Povolování staveb na území CHKO po novele stavebního zákona
                   Od 1. ledna 2013 vešla v platnost novela stavebního zákona. Většina změn v zákoně vede ke zjednodušení procesu povolování staveb a ke snížení administrativní zátěže stavebníka. Jednou z nejvýraznějších změn, které přináší tato novela, je rozšíření výčtu staveb, které nevyžadují rozhodnutí o umístění stavby, územní souhlas ani ohlášení stavby. V praxi to znamená, že některé stavby mohou být realizovány bez stavebního řízení a bez uvědomění stavebního úřadu. Stavebník je však při své činnosti povinen řídit se platnými zákony a to nejen zákonem stavebním. Povinnosti a omezení vyplývající ze zákona o ochraně přírody a krajiny nebyly novelou stavebního zákona dotčeny. Ve většině případů je stavebník omezen především povinností nenarušit krajinný ráz, což posuzuje orgán ochrany přírody. Tuto správní činnost vykonává na území CHKO Blanský les Správa CHKO sídlem ve Vyšném. 
V tomto článku se budu snažit vyzdvihnout alespoň některé stavby, které mohou být stavěny bez územního souhlasu, ale zejména připomenout povinnosti vyplývající ze zákona o ochraně přírody a krajiny.

                   Rozhodnutí o umístění stavby ani územní souhlas nevyžadují mimo jiné jednopodlažní stavby do 25 m zastavěné plochy a do 5 m výšky, skleníky do 40 m2 zastavěné plochy a do 5 m výšky a bazény do 40 m2 zastavěné plochy, stojí-li na pozemku rodinného domu nebo stavby pro rodinnou rekreaci, pokud jsou umísťovány v odstupové vzdálenosti od společné hranice pozemků minimálně 2 m. Dále jsou to stavby pro hospodaření v lesích a výkon práva myslivosti do 30 m2 zastavěné plochy a 4 m výšky a jednopodlažní veřejné přístřešky do 40 m2 zastavěné plochy a 4 m výšky (např. autobusové zastávky apod.). To znamená, že tyto stavby se mohou realizovat bez uvědomění stavebního úřadu. Nesmí však narušit krajinný ráz. 
                   Stavební zákon pouze konstatuje toto: „Stavebník  je povinen dbát na řádnou přípravu a provádění stavby; tato povinnost se týká i terénních úprav a zařízení. Přitom musí mít na zřeteli zejména ochranu života a zdraví osob nebo zvířat, ochranu životního prostředí…“dle § 152, (1). A také: „V územním řízení stavební úřad posuzuje, zda je záměr žadatele v souladu s cíli a úkoly územního plánování, zejména s charakterem území , s požadavky na ochranu architektonických a urbanistických hodnot území…“ dle § 90, b).

                   Zákon o ochraně přírody a krajiny je ve specifikaci požadavků na ochranu krajiny daleko konkrétnější. Je jí věnován § 12, kde se píše: „Krajinný ráz, kterým je zejména přírodní, kulturní a historická charakteristika určitého místa či oblasti je chráněn před činností snižující jeho estetickou hodnotu. Zásahy do krajinného rázu, zejména povolování staveb, mohou být prováděny pouze s ohledem na zachování významných krajinných prvků, zvláště chráněných území, kulturních dominant krajiny, harmonické měřítko a vztahy v krajině. K umísťování a povolování staveb, jakož i k jiným činnostem, které by mohly snížit nebo změnit krajinný ráz, je nezbytný souhlas orgánu ochrany přírody…“ Platnost tohoto ustanovení je obecná a týká se celého území Česka. Pro území v CHKO je orgánem ochrany přírody Správa CHKO.
                   Chráněné krajinná oblast je jediné zvláště chráněné území, které má ochranu krajiny přímo v předmětu ochrany, proto je zde uplatňována důsledněji než mimo CHKO. I nadále pak platí, že bez závazného stanoviska orgánu ochrany přírody nelze učinit ohlášení stavby, vydat územní rozhodnutí, územní souhlas, stavební povolení, povolení k nakládání s vodami atd.
                   Novela zákona tedy sňala ze stavebníků vyjmenovaných drobných staveb břemeno povolovacího řízení stavebním úřadem. Nesmí však být v rozporu se zákonem o ochraně přírody. Většina drobných staveb pravděpodobně nebude krajinný ráz narušovat, zejména  pokud jsou situovány uvnitř kompaktně zastavěných území. Problematické mohou být stavby pohledově exponované – na kopcích a svazích nebo na okraji zástavby a stavby v krajinářsky cenných lokalitách – v roztroušené zástavbě, ve volné krajině, případně v místech, kde převládá tradiční architektura. V případě, že najdeme stavbu, která nebyla Správou CHKO odsouhlasena a prokazatelně narušuje krajinný ráz místa, budeme žádat stavební úřad o: “Nařízení odstranění stavby, terénních úprav a zařízení vlastníku stavby, která nevyžaduje územní rozhodnutí, stavební povolení ani ohlášení stavby, ale je prováděna nebo byla provedena v rozporu s právními předpisy...” dle § 129, d) stavebního zákona.

                   V každém případě doporučujeme před zahájením stavby navrhovaný objekt zkonzultovat na Správě CHKO, abychom společně předešli případným nepříjemnostem a společně našli řešení, které nepoškodí výjimečnou krajinu pod Kletí. Pro zjednodušení konzultace jsme pro Vás připraveni i na e-mailu na adresách ondrej.meloun@nature.cz a kamila.zifcakova@nature.cz. 
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