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Vážení spoluobčané,
chtěl bych vás touto cestou informovat o jednom problému, který se v současné době snažíme řešit. Byli jsme informováni MV ČR o připravované optimalizaci počtu matričních úřadů v jednotlivých krajích ČR. 

Úředníci MV provedli vyhodnocení činnosti matričního úřadu v naší obci a na základě tohoto úřad zařadili do skupiny matričních úřadů určených ke zrušení. S tímto postupem však nemůžeme souhlasit a snažíme se dělat vše pro to, aby byl matriční úřad v naší obci zachován. Matrika je nedílnou součástí historického vývoje naší obce, přispívá k lepší dostupnosti pro služby občanům a je pro obec prestižní záležitostí. Myslím si, že by úředníci při shromažďování údajů o činnosti matričního úřadu neměli přihlížet jen k suchým číslům, ale měli by také ve svém hodnocení přihlédnout k daleko širšímu spektru kriterií rozhodných pro určení potřebnosti  matričního úřadu.

Jako jednu z možností jak se připravovanému rozhodnutí MV bránit, jsme zvolili petici občanů za zachování matričního úřadu ve Chvalšinách. Rád bych touto cestou požádal všechny, kterým není chod naší obce lhostejný, aby svým podpisem vyjádřili svůj nesouhlas se zrušením matričního úřadu ve Chvalšinách. Činíme toto nejen pro naši současnost, ale také pro budoucnost, pro další generace občanů Chvalšin. Podpisové archy petice budou připraveny k podpisu na Obecním úřadě a také ve vybraných provozovnách v obci.

Bohumil Havlíček, Dis., starosta obce

 Oznámení

Obec Chvalšiny by ráda zjistila zájem občanů o stavební parcely v katastru obce. V současné době je v lokalitě A5 po levé straně cesty směrem na Boletice k dispozici 10 resp. 11 parcel o výměře od 700 do 1200 m2. Pozemky jsou ve vlastnictví obce, ale bez inženýrských sítí. Vybudování sítí je v dnešní době nad rámec možností rozpočtu obce. Proto bude případná investiční akce vybudování inženýrských sítí spuštěna tehdy, pokud budou všechny parcely prodány skutečným zájemcům.
 Odhadovaná prodejní cena je 600 - 650,- Kč/m2. Zájemci nechť se přihlásí na Obecním úřadě nebo kontaktují zastupitele obce.

Ing. Jiří Borský, místostarosta
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Informace obecního úřadu
Usnesení zastupitelstva Obce Chvalšiny 
ze zasedání č. 8 ze dne 24. 5. 2011
Návrh usnesení č. 8/2/2011:
Zastupitelstvo Obce Chvalšiny:

1. uděluje výjimku Základní škole a Mateřské škole Chvalšiny z počtu dětí ve třídě MŠ pro školní rok 2011/2012

2. bere na vědomí termín uzavření provozu Mateřské školy Chvalšiny v době od 11.7. do 19.8.2011

3. bere na vědomí změny v personálním obsazení MŠ Chvalšiny pro školní rok 2011/2012

4. pověřuje starostu obce jednáním s vedením ZŠ a MŠ Chvalšiny o možnosti zkrácení uzavření provozu MŠ v době letních prázdnin ve školním roce 2012/2013.

Hlasování :     +8 : 0 : 0     

Návrh usnesení č. 8/3/2011:  
Zastupitelstvo Obce Chvalšiny stanovuje v souladu s  ust. § 12 zákona č.301/2000 sb., o matrikách, jménu a příjmení a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů a  ust. §4 zákona č. 94/1963 Sb. o rodině ve znění pozdějších předpisů:

a) obřadní síň Obecního úřadu Chvalšiny a zasedací síň Muzea Schwarzenberského plavebního kanálu ve Chvalšinách místy pro přijímání prohlášení o uzavření manželství oprávněnou osobou 

b) dny pátek a sobotu v době od 09.00 do 14.00 hod. dobou pro přijímání prohlášení o uzavření manželství oprávněnou osobou 

Hlasování :     + 8 : 0 : 0     

Návrh usnesení č. 8/4/2011: 
Zastupitelstvo obce schvaluje návrh firmy Alerion, s.r.o., Chaloupkova 1,  Brno:

a) návrh znaku Obce Chvalšiny č. 1    /viz příloha/

b) návrh vlajky Obce Chvalšiny č. 1   /viz příloha/

c) zastupitelstvo obce souhlasí s podáním žádosti o přidělení znaku a vlajky Obci

Chvalšiny Poslaneckou sněmovnou Parlamentu ČR

Hlasování :     +8  : 0 : 0     

Návrh usnesení č. 8/5/2011: 
Zastupitelstvo obce odkládá řešení žádosti o poskytnutí příspěvku (daru) ARPIDA, centru pro rehabilitaci osob se zdravotním postižením, o.s. na některé z dalších jednání zastupitelstva obce a pověřuje starostu zjištěním dalších údajů pro případné poskytnutí finančního příspěvku. 

Hlasování :     +8  : 0 : 0     
Návrh usnesení č. 8/6/2011: 

Zastupitelstvo obce schvaluje záměr prodat část cca 66m2 pozemku KN p.č. 1837/2 v k.ú.Chvalšiny za cenu 
od 125,-Kč/m2 a úhradu veškerých nákladů spojených s převodem nemovitosti. Záměr bude zveřejněn na úřední desce OÚ Chvalšiny po dobu min.15 dnů.

Hlasování :     +8  : 0 : 0     
Všechna zasedání zastupitelstva obce jsou veřejná. Podle §95 odst. 2 zákona č.128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) v platném znění je zápis z jednání zastupitelstva k dispozici k nahlédnutí na obecním úřadu. Dle tohoto zákona mohou do zápisu nahlížet občané obce, fyzické osoby - vlastníci nemovitostí na území obce  a cizí státní příslušníci s trvalým pobytem na území obce.
Pro veřejnost je k dispozici tento výtah ze zápisu, ve kterém jsou, dle zákona o ochraně osobních údajů, veškeré osobní údaje redukovány nebo anonymizovány.

 Bohumil Havlíček, DiS., v.r.

starosta obce
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Pracovní doba
 
Obecní úřad 

Matrika
 

Po  7:00 – 15:30 hod.

6:00 – 15:30 hod.
 

Út  7:00 – 15:30 hod.

7:00 – 15:30 hod.
St   7:00 – 17:00 hod.

7:00 – 17:00 hod.
 

Čt   7:00 – 15:30 hod.

6:00 – 13:30 hod.

Pá  7:00 – 14:00 hod.

7:00 – 14:00 hod.
Kdy najdete na obecním úřadě starostu?

Každou středu od 15:00 hodin

V případě nepřítomnosti zastupuje místostarosta. 

V ostatní dny po předchozí domluvě. 

Sběrný dvůr

Obsluha p. Miroslav Zuzelka
Informace tel.: 380 739 129 - p. Krejčí

Provozní doba : 
Středa 
16 – 17 hod.

Sobota
  9 – 10 hod.
Muzeum Schwarzenberského plavebního kanálu  Chvalšiny 
Postlová Vlasta, tel.: 380 739 183           

muzeum.chvalsiny@tiscali.cz
Provozní doba: duben – říjen 
Ne, Po

zavřeno 

Út – So

13 – 16 hod.
Obecní knihovna Chvalšiny

Provozní doba:

Pondělí

15 – 17 hod. 
Středa

16:15 – 17:15 hod.
Místní poplatky a poplatky za tříděný odpad je možno platit hotově na obecním úřadě v úředních hodinách nebo v průběhu otevírací doby v muzeu u paní Postlové.   Podrobný popis všech poplatků  najdete v Obecně závazné vyhlášce o místních poplatcích č.7/2003, která je k dispozici občanům na obecním úřadě nebo na www.chvalsiny.cz
Kronikář v 21. století

Každá obec vede kroniku obce, do níž se zaznamenávají zprávy o důležitých a pamětihodných událostech v obci pro informaci i poučení budoucím generacím.

18. května 2011 jsem měla jako nově nastupující kronikářka možnost v rámci OÚ Chvalšiny a zúčastnila se semináře „Obecní kronika v 21. století“. Účast na semináři v Českých Budějovicích byla velmi hojná a přednášející 
Mgr. Tomáš Hromádka nás seznámil nejen s užitečnými radami při psaní kroniky. 

Programem semináře byla nejdříve aktuální legislativa, znění zákonů, především zákona na ochranu osobních údajů. Seznámili jsme se i s historií kronikářství a povinností vedení kroniky v každé obci, kterou upravuje zákon o kronikách obcí. Dalším bodem v programu byly praktické rady a zkušenosti při vedení kroniky, formální úprava kroniky, struktura ročního zápisu a jeho schvalování. Nejen přednášející, ale i my zúčastnění jsme probrali v diskuzi výhody a nevýhody jak ručně psané kroniky, tak výhody i nevýhody kroniky vytištěné na počítačové tiskárně a také povinnou a nepovinnou grafickou úpravu kroniky a jejích příloh. Na programu bylo i uložení kroniky na obci, nahlížení do kroniky občany obce, využití kroniky, důvody uložení v archivu, postavení osoby „kronikáře“, seznámení s publikacemi pro kronikáře, využití internetu, archivace přílohových částí kroniky a počítačových dat.

Seminář byl velice zajímavý především osobními zkušenostmi a radami pana Mgr. Tomáše Hromádky, který je kronikářem v části Prahy. Děkuji tímto obci, že jsem se mohla tohoto semináře zúčastnit a doufám, že i občané se mnou přispějí k vytvoření kroniky, která bude hodnotným přínosem pro další generace.




Renata Jindrová
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Okénko ze školy   a   školky
Ohlédnutí zpět…

Deset měsíců školního roku 2010/2011 se pomalu chýlí ke konci, a tak nastal ten správný čas se za nimi ohlédnout a zhodnotit je.

Mám velkou radost, že se v průběhu podzimu 2010 stabilizovala situace v počtu žáků školy. V současné době základní školu navštěvuje 158 žáků a zvlášť nás těší, že se k nám někteří žáci, poté co přestoupili jinam hlavně z důvodu stěhování, znovu vracejí a především jejich rodiče oceňují vstřícnost a ochotu většiny učitelů školy  se dětem věnovat a spolupracovat navzájem.

V letošním školním roce opouští školu 11 vycházejících žáků a do první třídy nastupuje 19 prvňáčků. Do konce května byly vyřízeny 3 odklady školní docházky.

Všichni žáci, kteří školu opouštějí, již mají své místo na středních odborných školách a učilištích a přejeme jim, aby zda byli úspěšní a rádi se k nám vraceli. Většina budoucích prvňáčků a jejich rodičů prošla kurzem Nanečisto, a tak už vědí, co je ve škole čeká, a těší se tak na svou paní učitelku.

V MŠ bylo ukončeno přijímání k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2011/2012. Na základě podaných žádostí bylo do naplnění kapacity MŠ přijato 18 dětí. Těší nás, že jsme mohli přijmout všechny děti, kterým budou k 1. 9. 2011 tři roky. Dětí mladší tří let budeme přijímat podle věku dítěte i v průběhu školního roku, pokud se uvolní místo v MŠ. Mateřská škola má v současné době plně naplněnou kapacitu 52 dětí, která je podle demografických údajů i do budoucna dostačující.

V průběhu školního roku proběhla ve škole řada celoškolních a třídních akcích. Většinou jde už o tradiční akce, které se osvědčily a na které se děti a rodiče těší. Ať už připomenu Mikulášování, Vánoční zpívání, Karneval, Velikonoční jarmark, Den matek, Sportovní den a další. 

Žáci se také účastnili řady sportovních, výtvarných, pěveckých soutěží a olympiád. 

Největším úspěchem bylo umístění žákyně 9. třídy M. Buranské v okresním kole olympiády v českém jazyce, kdy ji od postupu do krajského kola dělily jen setiny bodu, 3. místo žáka 5. třídy Jakuba Bárty v soutěži Jihočeský zvonek a 3. místo družstva žáků 3. třídy v soutěži Mladý záchranář. Žáci druhého stupně se zapojili do celostátní akce Ukliďme svět, jejímž cílem bylo připomenou nejen žákům, ale všem, že elektropřístroje není potřeba vyhazovat do okolní přírody, ale dají se využít zpětně k recyklaci.

Co se týká technického vybavení školy, podařilo se nám především díky evropským penězům výrazně obměnit vybavení školy v oblasti počítačů, v oblasti digitální techniky a především můžeme také nabídnout žákům výuku na moderním typu interaktivní tabule.

S končícím školním rokem nastávají také změny ve složení nejen pedagogického sboru, ale i ostatních pracovníků školy a školky. Do důchodu odchází ve školce paní učitelka Hana Kopřivová. Děkuji jí za léta kvalitní práce, kterou ve školce odvedla, za všechny děti a jejich rodiče, kteří se na její úsměv a milou tvář vždycky těšili. Přeji jí za sebe i za všechny spolupracovníky pevné zdraví a klidné dny.

Odchodem na mateřskou dovolenou se mění také jméno na místě ekonomky školy a přivítáme i nové kolegyně a kolegu v základní škole, v mateřské škole a ve školní jídelně.

Práce ve škole je nikdy nekončící koloběh loučení a vítání. S dětmi i s dospělými. Chtěla bych v závěru poděkovat všem, kdo s námi tento koloběh absolvují, a těm, kteří nám letos pomáhali zacelit díry v soukolí v podobě dlouhodobých zástupů jak ve škole, tak hlavně ve školní družině.

V současné době si žáci a učitelé užívají společné chvilky na třídních výletech, čeká nás ještě celoškolní akce Den první pomoci, závěrečné loučení s vycházejícími žáky a pak…..

Přeji všem žákům a jejich rodičům krásné prázdninové dny, příjemnou dovolenou a těším se, co nového nám přinese další školní rok 2011/2012. 

                                                                    Mgr. Eva Luštická – ředitelka školy
Projekt Nanečisto
Výchova a vzdělávání dítěte je především o spolupráci rodičů, učitelů a dětí. K tomu, aby úspěšně tato vzájemná komunikace nastartovala, je určen i tento projekt. 
Chtěla bych poděkovat všem rodičům, kterým přijde důležité najít si čas na přípravu svého dítěte ke vstupu do školy. Jde o možnost poznání prostředí, do kterého bude dítě přicházet, poznání ostatních rodičů a dětí, se kterými bude v kolektivu dalších devět let, i seznámení se s třídním učitelem a se způsoby možného pedagogického vedení dětí ve škole.

Nastavení dobré vzájemné komunikace mezi rodinou a školou pomáhá řešit i problémy, které se v třídním kolektivu mohou objevit i v budoucnosti. Účast na projektu je také důležitá pro zvážení případného odkladu školní docházky.

Pro představu, jak viděli smysl účasti v projektu Nanečisto rodiče letošních předškoláků, přikládám výtah ze jejich zpětných vazeb.                                                           

              Mgr. Bohuslava Jochová, lektorka projektu

Co jsme se díky účasti v projektu Nanečisto dozvěděli o svém dítěti?
· Že je extrovert

· Že potřebuje na domácí úkoly čas a klid a ne plnit je na poslední chvíli

· Že umí věci, o kterých jsem netušila – soustředit se, respektovat „cizí“ osobu, nadšení, radost učit se

· Každé dítě není stejné, každému musíme naslouchat jinak a jinak s ním pracovat, aby se cítilo co nejpříjemněji

Co bychom vzkázali rodičům, kterým bude účast v projektu nabídnuta v příštích letech?
· Je to dobrá zkušenost

· Po děti je to určitě velmi dobré, odpadne u nich strach ze školy

· Aby se účastnili

· Že ho nemají vynechávat

· 100 % účast, i když chápu, že je to někdy zápas s časem

· Aby se projektu určitě zúčastnili

· Ať chodí – není to zbytečně strávený čas

· Aby určitě šli, protože člověk na určité věci kouká jinak, když slyší názor i jiných. A hlavně, když si je zažije na vlastní kůži

        


Ohlédnutí za Dnem matek
Nejdříve poděkování všem, kteří s námi vystoupení nacvičili, poděkování vystupujícím, poděkování panu Krejčímu za ozvučení, poděkování panu Mačejnému za zapůjčení sálu a hlavně všem, kteří se na nás přišli podívat a podpořili nás tak v našem snažení. Děkujeme, že jste neodcházeli průběhu programu a zůstali jste s námi do konce. Jen je škoda, že jste někteří postávali, i když byla volná místa. 

Příprava nám dala pěkně zabrat, jelikož se nacvičuje tak, aby nebylo narušováno vyučování. Organizace jsme se tento rok ujali my, čtvrťáci. V hodinách českého jazyka jsme se naučili psát text pozvánky, při informatice jsme zvládli vše napsat a vytisknout i s obrázkem, při slohových hodinách jsme nacvičili průvodní řeč, sestavili program, při výtvarce jsme namalovali plakáty, vše jsme vyvěsili na školní nástěnku a v obci. Největší trému jsme měli při hlášení do obecního rozhlasu, pracovníci OÚ s námi měli velkou trpělivost. Celá příprava Dne matekbyla ohromná zkušenost. Přinesla nám nová poznání a radost, že jsme vše docela pěkně zvládli. Potěšily nás zpětné vazby od učitelů a spolužáků – co se líbilo a co udělat příště lépe. 
Máte-li i vy, milí čtenáři, nějaké připomínky k průběhu Dne matek, napište nám, vše předáme příštím organizátorům, aby se i oni zhostili svého úkolu dobře. 

Děkujeme, žáci 4. třídy
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Volnočasové aktivity
Pionýrská skupina Přátelství

Druhý víkend v květnu jsme se vydali na táborovou základnu do Třísova, abychom zde strávili pěkný víkend. Během víkendu nás čekala celá řada zajímavých her a soutěží. Měli jsme také sportovní klání v ringu. Večer jsme si popovídali u táboráku a pak jsme si zahráli noční hru. Tentokrát jsme se rozhodli, že si zahrajeme hru Náhoda (kdo má štěstí, tak se dostane brzo do cíle), ale v noci. Víkend byl opět plný krásných zážitků.

A co nás ještě do prázdnin čeká? Víkendová výprava po Kleti a okolí Chvalšin se spaním venku v lesích. Už se moc těšíme. 
Božena Burcarová
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Okénko do HISTORIE CHVALŠIN:
18. století

Chvalšiny náležely ještě do roku 1719 Eggenberkům, po jejich vymření roku 1719 připadly Schwarzenberkům.

Roku 1745 se narodil ve Chvalšinách slavný chvalšinský rodák Josef Rosenauer.

Budova farního úřadu č. p. 129 s renesančním jádrem byla postavena v roce 1705.

Roku 1760 ke kostelu při severní straně byla přistavěna Růžencovým bratrstvem kaple Panny Marie, která je kruhového půdorysu, sklenuta do nízké kopule s lucernou. V kopuli je freska představující Pannu Marii, na oltáři je obraz Panny Marie s ježíškem, kterému se sklánějí svatý Dominik a svatá Kateřina Sienská. Na stěnách jsou fresky od Lukáše Plankla. Vchod do kaple je zdoben pilastry a nad vchodem je v tympanonu nástěnná malba Zvěstování Panny Marie.

Za napoleonských válek v letech 1799-1800 ve Chvalšinách byla ubytována carská ruská posádka.

Renata Jindrová

Blíží se školní výlety

Vypsala jsem Vám pro pobavení i pro poučení a seznámení se s životem mládeže v roce 1872 z jedné školní kroniky obce východočeského kraje toto: 

„Žáci potřebují více pohybu, řekl bych pohybu na čerstvém vzduchu, proto chci uspořádat školní výlet. Pozval bych rodiče i mládež, která už škole odrostla.“ Řekl jedním dechem pan řídící školy při zasedání školní rady. Schváleno. A tak ve čtvrtek ráno sešli se malí výletníci ustrojeni v pestré kroje národní, hoši pak ponejvíce za sedláky, také za vojáky s falešnými vousy, s papírovými čapkami na hlavě a dřevěnými šavlemi po boku nebo s píkami na ramenou. Pod zříceninou hradu byl prostor laťkami ohraničený pro dětské hry. Tam byly šplhací tyče, na jejichž zeleném vršku navázány byly různé pomlsky, hračky a školní potřeby. Kdo si nahoru vyšplhal, 
mohl si jednu z věcí trhnouti, kdo nedolezl, došel posměchu. Také primitivní bradla a hrazda nescházela, též činky a jiné tělocvičné věci. Když průvod za veselé hudby na místo došel, měli malí účastníci již žízeň a učitelé měli co jim zabraňovati, aby uhřátí nepili. Po malém oddechu začala zábava, zpěvy a deklamace, komické výstupy a cvičení. Několikrát dostalo se žákům občerstvení: chléb se sýrem, rohlík párek nebo uzenka a napít piva. Po vyčerpání vážnější části programu, nastalo šplhání, lapání po uzenkách na šňůře připevněných, závody s trakaři, projídání se velkým koláčem k zapečenému v něm zlatníku, běh v pytli, trhání s činkou. Rozdovádění žáci dávali se do tance i v zápas. Bylo vidět jak uřízené děti mají žízeň nerozumní rodičové dávají jim „líznout“. Někteří pak padají k zemi, nebo jim nohy nastavují, aby upadli a byla švanda. 

Trumetista vytroubil několikrát, že se našla čepice, zlatý špendlík a že pan učitel hlásí, že se již setmělo, aby se žáci připravili k cestě domů a že je konec všem taškařicím. Omladina jako by učitele neslyšela, dlouho trvalo, než se žáci za učitelem seřadili, aby potmě klopýtali k domovu. 

V obecních účtech je pak zaneseno vydání za c.k.školní výlet: za šest mázů piva, které chudé děti dostaly – 39 krejcarů stříbra. 

(Vypsáno a opsáno přesně tak, jak bylo zaspáno ve školní kronice)

c.k.školní výlet je myšleno: císařsko-královský školní výlet (z doby Rakouska-Uherska).





Jiřina Řimnáčová

Okénko z přírody
Rybím okem

Blíží se čas zahájení lovu dravých ryb na mimopstruhových vodách. Na pstruhových revírech jsou dravci škodnou a po ulovení se nesmí vrátit zpět do revíru. Na MP revírech je začátek sezóny 16. června. Velká část vyznavačů Petrova cechu se na tento den pečlivě připravuje - nezbytná kontrola vlasců, prutů a navijáků atd. 
Dravé ryby – štika, candát, sumec, bolen se loví buď na nástrahy umělé nebo přírodní. Nástrahy umělé se rozdělují na třpytky (rotačky a plandavky), woblery (rozděleny podle potápivosti) a gumové nástrahy (twistery, smáčky a různé napodobeniny hmyzu). Přírodní nástrahou je nejčastěji mrtvá nebo živá rybička, tzv. nástražní ryba, např. okoun, ježdík, plotice, hrouzek, perlín, karas, lín, cejn,slunka a dříve i střevle. Nástražní ryby se mohou lovit čeřínkováním (na Lipně však zakázáno), ale v dnešní době je čím dál větší možnost si tyto ryby zakoupit. Zatímco umělé nástrahy se používají aktivně, rybičku můžeme použít jak při lovu na položenou či plavanou, tak i k vláčení. Na většině revírů je velikost nástražních ryb libovolná, ale např. na Lipně je omezení velikosti ryb na 20 cm a více. Na části ryb je lovit zakázáno. Toto opatření je zavedeno z důvodu ochrany menších stádií dravců, kteří malou rybku „zhltnou“ a často bývají háčky smrtelně poraněni. Toto zavedení na Lipně ukázalo, že se vloni chytilo jednou tolik candátů než předloni. Cílem je získat dostatek reprodukčně schopných dravců pro zajištění velkého množství jejich plůdku a tím pádem dostatečného počtu divokých ryb určených pro sportovní účely. 
Míra nástražních ryb větších než 20 cm má ještě jeden význam. Na Lipně je poslední dobou velká obsádka sumce a je větší pravděpodobnost ho ulovit. Tato obsádka sumce (1 – 2 m) způsobuje svým lovem velké ztráty na ostatních rybách, místních či vysazených a to i na kaprech, protože každý dravec potřebuje na 1 kg svého přírůstku v průměru 5 kg potravních ryb. 
 Těm, kdo se chystají na zahájení - Petrův zdar - a příjemné zážitky u vody. 

Aleš Poláček
Rok v lese –červen
 Co se děje v lese
· Červen je období plné mláďat spárkaté i drobné zvěře, srny a laně kojí mláďata, jsou vidět zajíčci z druhých vrhů, bažantům a koroptvím odrůstají kuřata, bachyně vodí selata, většina pěvců vyvádí první mláďata

Co dělají lesníci

· Pečují o sazenice v lesních školkách, dokončují výsev jilmu

· Staví oplocenky 

· Provádějí probírky a prořezávky v mladých porostech

· Sledují početní stavy kůrovců pomocí pokládání lapáků druhé 
série a feromonových lapačů, asanují napadené lapáky
· Pokračují v hubení klikoroha borového

· Zvyšuje se riziko požárů, zintenzivňuje se protipožární ochrana v lese

Co dělají myslivci

· Myslivci připravují letninu a suší seno, dbají na ochranu mláďat hlavně před toulavými psy a kočkami. 

· Loví srnce

Martin Dušák
Postřehy, náměty a připomínky
Rozhodla jsem se napsat můj postřeh v obci.Když jsem měla relativně zdravé nohy,chodila jsem  s pejskem na procházky. Viděla  jsem kapličky kolem naší obce. Je každá jiná, je to jako bonbónek v přírodě posazený,září na dálku.Je škoda, že jsou ničené. Rozhodla jsem se, do každé kapličky dát aspoň obrázek.Manžel zarámoval koupené plakátky svatých.Do každé kapličky jsme dali obrázky, obsekli trávu.A měli jsme radost, jak zase kapličky o trochu více vynikly. Když někam  jedeme a vidíme kapličku,díváme se, jak je vyzdobená, ale u nás to nejde. Brzy se začaly obrázky ztrácet.Nedá nám to, tak jsme  na začátku května zase dali nové obrázky.Jsem zvědavá jak dlouho vydrží. Manžel si při té příležitosti s kapličkami, vzpomněl, že na kopci Svatý Kříž byl  kříž. Začal pátrat v kterých místech, ale nedopátral se, tak na nejvyším bodě vykopal mezi kameny jámu a zadal na obci udělat kříž, bylo mu vyhověno. Pan farář si přál na kříži tabulku s nápisem INRI, namaloval ji pan Ondřej Koňarik. U kříže je lavička k odpočinku. 

Při výjezdu z Chvalšin na Boletice jsou  tři staré lípy a mezi nimi stojí kříž. Okolo kříže byl rozbitý plůtek. Manžel, za pomoci pana Valentina, udělal plůtek nový. 

Před tímto křížem stále parkuje auto, i když několik metrů opodál, pod mezí, je vhodnější místo k parkování. Už jsem několikrát jsem je žádala ať parkují jinde,není to nic platné......a tak bych mohla pokračovat...
Drahomíra Jakubcová
Za obsahovou a pravopisnou stránku příspěvků od občanů neručíme.

Redakční rada

Petra Poláčková

Dáša Kopřivová

Božena Burcarová

Vlasta Postlová

Vaše náměty, postřehy a připomínky zasílejte, prosím, vždy do konce daného měsíce na
e-mail: zpravodajchvalsiny@gmail.com, aby zpravodaj mohl do 7. dne následujícího měsíce vyjít. 

Ordinační hodiny lékařů





MUDr. Minaříková Alena


Telefon: +420 380 739 202�Mobil: +420 724 776 180





Pondělí  


Hořice na Šumavě	   7:15 – 10:30


Kájov		11 :00 – 12:30


Brloh 		13 :00 – 14:45


Úterý


Chvalšiny	  	  7 :00 – 12:00


Lékařské návštěvy	12:00 – 15:00


Středa 


Hořice na Šumavě	  7:15 – 10:30


Kájov 	  	11:00 – 12:30


Chvalšiny	  	13:00 – 15:00


Čtvrtek


Brloh	 	  7:15 – 10:30


Nová Ves	  	11 :00– 12:30


Lékařské návštěvy	13 :00– 15:00


Pátek


Chvalšiny		  7:00 – 12.00


Lékařské návštěvy 	12:00 – 15:00


Hořice na Šumavě	15:30 – 18:00





MUDr. Filip Václav


Tel.: 380 739 141





Pondělí  Chvalšiny 


  7:00 –   7:30 (odběry) 


  7:30 – 11:00 (ambulance)


13:00 – 14:00 (pro zvané)


Úterý 


  7:00 – 10:30 (Brloh)


11:00 – 12:00 (ambul. Nová Ves)


13:00 – 14:00 (pro zvané)


Středa  Chvalšiny 


  7:30 – 11:00 (ambulance)  


13:00 – 14:00 (pro zvané)


Čtvrtek  - Chvalšiny


  7:00 –   7:30 (odběry)


  7:30 – 11:00 (ambulance)


Pátek 


  7:00 –   7:30 (odběry N.Ves) 


  7:30 – 10:00 (ambulance N.Ves) 


10:10 – 12:00 (Brloh)





MUDr. Mrkvanová Renata


Pondělí 


Chvalšiny		6:30 – 13:30


Středa


Chvalšin		6:30 – 13:30


Pátek


Chvalšiny		8:00 – 10:00











Obecní úřad





Chvalšiny 38,  PSČ: 382 08


telefon: +420 380 739 149�fax: +420 380 739 129�e-mail: � HYPERLINK "mailto:podatelna@chvalsiny.cz" �podatelna@chvalsiny.cz�


Starosta: Bohumil Havlíček, DiS.�mobil: 724 116 014 �e-mail: � HYPERLINK "mailto:starosta@chvalsiny.cz" �starosta@chvalsiny.cz�


Místostarosta: Ing. Jiří Borský �mobil: 606 672 658 �e-mail: � HYPERLINK "mailto:jiri.borsky@jip.cz" �jiri.borsky@jip.cz� 





Hospodářka: Mikešová Hana  


tel.: 380 739 149


e-mail: � HYPERLINK "mailto:mikesova@chvalsiny.cz" �mikesova@chvalsiny.cz�





Matrika, vnitřní správa: 


Vitková Jarmila, tel.: 380 739 114


e-mail: � HYPERLINK "mailto:vitkova@chvalsiny.cz" �vitkova@chvalsiny.cz�





Správa majetku a služeb:


Krejčí Pavel , tel.: 380 739 129


e-mail: � HYPERLINK "mailto:krejci@chvalsiny.cz" �krejci@chvalsiny.cz�





Správa obecních lesů:  Bouda Pavel


tel.: 380 739 074











Oslavy Dne dětí v naší škole


Den dětí jsme připravili pro celou školu dne 1. 6. 2011.  Počasí nám naštěstí přálo. Všechny děti ve skupinách ochotně spolupracovaly a plnily zadané úkoly. Celkem na ně čekalo 11 disciplín, například skákání v pytli, slalom s míčkem na lžíci, běhání se svázanýma nohama, nebo dokonce běh s kamarádem v náručí. Všechna tato stanoviště vymýšleli a připravovali žáci ze 7. třídy společně se svou třídní učitelkou.  


Všichni učitelé školy se také aktivně zapojili do zábavných her. 


Na konci Dětského dne bylo vyhlášeno vítězné družstvo a jeho členové byli odměněni sladkou cenou. 


Máme radost, že si Dětský den všichni užili a určitě si ho pro velký úspěch znovu zopakujeme.


 Redakční rada 7. třídy: K. Štrochová


V. Urbanová


           J. Vejvoda


                        �   





C h v a l š i n s k á   p o u ť  


16. července 2011


Termín očekávané kulturní akce, se kterou je nejčastěji spojováno pečení býka, se kvapem blíží. Ano, hovoříme o chvalšinské pouti, která se bude letos konat v sobotu 16. července. Tímto bychom Vás chtěli inspirovat, naladit a zasvětit do plánovaného programu. 


Z nabitého programu si snad každý vybere. Sportovně založení mohou využít možnosti zúčastnit se pochodu na vrch Svatý kříž, soutěžit se bude ve střelbě, ve fotbale či chytání ryb. Zajímavou součástí programu bude ukázka dřevořezbářských dovedností či spanilá jízda traktorů a motorek. Odpoledne nám zpříjemní živá hudba, představení mažoretek, ukázka techniky HZS Jčk Č. Krumlov či soutěže pro děti. 


V průběhu celého dne bude možnost navštívit muzeum Schwarzenberského plavebního kanálu, kde bude výstava historických pohlednic Chvalšin. 


K vidění budou ukázky ručních řemesel, nebude chybět stánkový prodej a samozřejmě občerstvení.  


Těšíme se na vaší účast.


-OÚ-
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