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Usnesení zastupitelstva Obce Chvalšiny ze zasedání č.26  dne 11.06.2009
Usnesení č.26/1/2009:
Zastupitelstvo  schvaluje :
1. celoroční hospodaření a závěrečný účet Obce Chvalšiny za rok 2008 s výsledným přebytkem 349.153,23 Kč  

2. zprávu nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Chvalšiny za rok 2008.  
Usnesení č.26/2/2009: 

Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemeni s firmou E.ON Distribuce, a.s., F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice – zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy spočívající v umístění nového kabelového vedení v k.ú.Chvalšiny s názvem “Chvalšiny p.Filakovský rozšíření sítě NN“.  

Usnesení č. 26/3/2009:
Zastupitelstvo obce Chvalšiny souhlasí s bezúplatným převodem pozemku KN p.č. 892/3 o výměře 341m2 v k.ú.Borová u Chvalšin ve správě Pozemkového fondu ČR na Obec Chvalšiny.
Usnesení č. 26/4/2009:  
Zastupitelstvo obce  schvaluje Plán financování a realizace obnovy vodovodu a kanalizace obce Chvalšiny  na období 2009-2018.
Usnesení č. 26/5/2009:  
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej části cca 300m2 pozemku PK p.č. 262/0/2 v k.ú.Chvalšiny za cenu 50,-Kč/m2 a úhradu veškerých nákladů spojených s převodem pozemku. Kupující na vlastní náklady nechá pozemek zaměřit. Kupní smlouva musí být uzavřena do 30.09.2009, kupní cena musí být uhrazena před podpisem smlouvy.

Usnesení č. 26/6/2009:  
Zastupitelstvo obce schvaluje záměr prodat část cca 60m2 pozemku KN p.č. 552/2 v k.ú.Chvalšiny za cenu 50,-Kč a úhradu nákladů spojených s převodem nemovitosti. Záměr bude zveřejněn na úřední desce Obecního úřadu Chvalšiny po dobu 15 dnů.

Usnesení č. 26/7/2009:  
Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce, aby písemně vyzval jednatele firmy FAO, s.r.o., České Budějovice k vyjádření k návrhům Smlouvy o budoucí kupní smlouvě na pozemky určené k zástavbě v lokalitě A5 Chvalšiny a Smlouvy o dílo a k jejich podpisu. Nebudou-li v termínu do 30.06.2009 uvedené smlouvy  uzavřeny, výběrové řízení se ruší.

Usnesení č. 26/8/2009:  
Zastupitelstvo obce Chvalšiny schvaluje Smlouvu o dílo se zhotovitelem Ing. Pavlou Konopovou, PhD, Plzeňská 3, České Budějovice na zpracování žádosti o dotaci projektu „Rekonstrukce a modernizace tělocvičny ZŠ Chvalšiny“ včetně všech povinných příloh do programu ROP NUTS II Jihozápad, Oblast podpory 2.4 Rozvoj infrastruktury základního, středního a vyššího odborného školství.

Usnesení zastupitelstva Obce Chvalšiny ze zasedání č.27  dne 29.06.2009
Usnesení č.27/1/2009:
Zastupitelstvo Obce Chvalšiny schvaluje realizaci projektu „Rekonstrukce a modernizace tělocvičny Základní školy ve Chvalšinách“ a předložení žádosti o dotaci na tento projekt do Regionálního operačního programu, oblast podpory 2.4, s předfinancováním projektu  ve výši 18.769.735,-Kč včetně spolufinancování projektu (vlastního podílu) z rozpočtu Obce Chvalšiny.
Usnesení č.27/2/2009:


Zastupitelstvo Obce Chvalšiny souhlasí s podáním žádosti Československé obchodní bance, a.s. o poskytnutí příslibu úvěru na financování akce „Rekonstrukce a modernizace tělocvičny Základní školy ve Chvalšinách“ spolufinancované z Fondů EU,  programu ROP NUTS II Jihozápad 2 – stabilizace a rozvoj měst a obcí, bod 2.4 rozvoj infrastruktury základního, středního a vyššího odborného školství.
 Usnesení č.27/3/2009:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí a nemá námitek proti využití klubovny PS Přátelství Chvalšiny v budově MŠ Chvalšiny za účelem výuky anglického jazyka v rozsahu 2 hodiny týdně v případě souhlasu PS Přátelství Chvalšiny.


Usnesení zastupitelstva Obce Chvalšiny ze zasedání č.28  dne 03.09.2009
Usnesení č.28/1/2009:


Zastupitelstvo Obce Chvalšiny schvaluje:

1. realizaci akce „Úprava budovy MŠ Chvalšiny – zateplení stávajícího objektu“ 

2. předložení žádosti o dotaci na akci „Úprava budovy MŠ Chvalšiny – zateplení stávajícího objektu“ 

3. financování akce „Úprava budovy MŠ Chvalšiny – zateplení stávajícího objektu“  (vlastního podílu) z rozpočtu Obce Chvalšiny.
Usnesení č.28/2/2009: 

Zastupitelstvo obce přiděluje byt č.1 v domě čp.198 ve Chvalšinách.

Usnesení č. 28/3/2009:
Zastupitelstvo obce Chvalšiny schvaluje záměr pronajmout nebytové prostory v domě čp.47 za cenu stejnou jako u jiných pronájmů nebytových prostor v obci t.j. 287,50 Kč/m2/rok, na dobu neurčitou s roční výpovědní lhůtou. 

Usnesení č. 28/4/2009:  
Zastupitelstvo obce  schvaluje prodej pozemku KN p.č. 552/10 o výměře 143m2 v k.ú.Chvalšiny za cenu 50,-Kč/ m2. Veškeré náklady spojené s převodem nemovitosti uhradí kupující.
Usnesení č. 28/5/2009:  
Zastupitelstvo obce zamítá žádost o zpevnění cesty mezi zahrádkami Vyšehrad.

Usnesení č. 28/6/2009:  
Zastupitelstvo Obce Chvalšiny nesouhlasí s prodejem pozemku KN p.č. 1571/2 v k.ú. Chvalšiny z důvodu možného zamezení přístupu k dalším pozemkům.
Usnesení č. 28/7/2009:  
Zastupitelstvo obce 

a) schvaluje záměr koupit do vlastnictví Obce Chvalšiny lesní pozemek KN p.č. 182/2 o výměře 2184m2 v k.ú.Borová u Chvalšin za cenu 15,-Kč/m2. Poplatky spojené s převodem nemovitosti uhradí kupující. Záměr koupě bude vyvěšen na úřední desce OÚ Chvalšiny po dobu 15 dnů.

b) neschvaluje koupi pozemku PK p.č. 189/4 o výměře 75m2 v k.ú.Borová u Chvalšin
Usnesení č. 28/8/2009:  
Zastupitelstvo obce Chvalšiny jmenuje člena finančního výboru Obce Chvalšiny. Kontrola bude vykonávána na základě dohody o provedení práce. Odměna za vykonanou práci bude každoročně schválena zastupitelstvem obce.

Usnesení č. 28/9/2009:  
Zastupitelstvo obce Chvalšiny nesouhlasí s otištěním zaslaného textu ve chvalš. novinách. 

Usnesení č. 28/10/2009:  
Zastupitelstvo obce Chvalšiny souhlasí se zahájením projektových prací souvisejících s odkanalizováním  části obce Chvalšiny od čp.153 k čp.140.
Všechna zasedání zastupitelstva obce jsou veřejná. Podle §95 odst. 2 zákona č.128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) v platném znění je zápis z jednání zastupitelstva k dispozici k nahlédnutí na obecním úřadu. Dle tohoto zákona mohou do zápisu nahlížet občané obce, fyzické osoby - vlastníci nemovitostí na území obce  a cizí státní příslušníci s trvalým pobytem na území obce.

Pro veřejnost je k dispozici tento výtah ze zápisu, ve kterém jsou, dle zákona o ochraně osobních údajů, veškeré osobní údaje redukovány nebo anonymizovány.
OBECNÍ ÚŘAD CHVALŠINY
Adresa elektronické podatelny:

           podatelna@chvalsiny.cz
· starosta obce
-   p.Milan Ruschak, 

tel. 380 739 149              starosta@chvalsiny.cz 

· hospodářka
         - pí  Mikešová,

tel. 380 739 149           mikesova@chvalsiny.cz
· matrika, vnitřní správa     - pí Vitková, 

tel. 380 739 114               vitkova@chvalsiny.cz
· správa majetku a služeb 
- p.Krejčí,   

tel. 380 739 129
                krejci@chvalsiny.cz
· správa obecních lesů
- p.Bouda, 

tel. 380 739 074

Úřední hodiny OÚ               matrika

Po  7.00-15.30 hod.           6.00-15.30 hod.

Út  7.00-15.30 hod.           7.00-15.30 hod.

St   7.00-17.00 hod.           7.00-17.00 hod.

Čt  7.00-15.30 hod.           6.00-13.30 hod.

Pá  7.00-14.00 hod.           7.00-14.00 hod
Poplatky 

Poplatky je možno platit hotově na obecním úřadu v úředních hodinách /viz výše/ nebo v průběhu otevírací doby /viz níže/ v muzeu u pí Postlové.   Přesný popis všech poplatků  najdete v Obecně závazné vyhlášce o místních poplatcích č.7/2003, která je k dispozici občanům na obecním úřadu nebo na www.chvalsiny.cz
Sběrný dvůr
obsluha p.Miroslav Zuzelka

informace tel. 380 739 129  p. Krejčí

provozní doba :  středa  - 16.00 hod. - 17.00 hod.

                              sobota - 09.00 hod. - 10.00 hod.
Muzeum Schwarzenb. plavebního kanálu  Chvalšiny 
pí Postlová           muzeum.chvalsiny@tiscali.cz
tel. 380 739 183           

provozní doba duben – říjen vč.:   
Ne, Po  -  zavřeno 

Út – So -  13.00–16.00 hod
Obecní knihovna Chvalšiny
provozní doba:

pondělí -  od 15.00 do 17.00 hod.                    
středa    - od 16.15 do 17.15 hod.
 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA CHVALŠINY

1. září  nový školní rok 2009/2010 odstartoval….

Prázdniny uběhly jako voda a 1. září jsme přivítali všechny školáky v nově upravených prostorách školy.  Do první třídy nastoupilo 19 žáků, jejich slavnostní přivítání připravili již tradičně žáci 9. třídy a proběhlo v tělocvičně školy. Pak se novopečení školáci spolu se svými rodiči přesunuli do třídy, která byla vylepšena díky prázdninové aktivitě rodičů tak, aby se v ní děti cítily mile a příjemně. Po předání dárečků od pana starosty už se režie chopila paní učitelka. Za nás všechny přeji dětem, aby se do školy těšily a chodily do ní rády.

V průběhu prázdnin jsme ale my, dospěláci, nezaháleli. Díky investici zřizovatele školy byla ve školce vyměněna podlahová krytina ve spodní třídě a v šatně a ve škole provedena generální rekonstrukce elektroinstalace včetně všech silno a slaboproudých rozvodů. Dočkali jsme se nového osvětlení, které již odpovídá současným hygienickým normám. Všechny třídy, učebny a chodby byly pestře vymalovány. 

Z vylepšení školy máme velkou radost. Pevně věřím, že si nové, čisté prostory dokážeme uchránit před ničením. Co nás ale letos velmi zklamalo a mrzelo, bylo soustavné ničení vybavení školního dvora, prostoru před školní družinou v průběhu prázdnin. Neustále jsme řešili a uklízeli  obrovský nepořádek v areálu a v okolí školy, spoustu energie a peněz nás stálo odstranění škod, jako např. kamenem rozbité nové okno v 1. patře školy, rozbité okno v družině, zničené a vystříkané hasicí přístroje atd. Věc je předána k šetření Policii ČR, uhrazení nemalé škody, která půjde jistě do několika tisíců, budeme samozřejmě podle výsledků policejního šetření požadovat po pachatelích, ale hořká pachuť letošních prázdnin jen tak nezmizí. 

Na jedné straně snaha lidí dávat věci do pořádku, shánět peníze a rekonstruovat, opravovat, vylepšovat a na straně druhé skupina těch, kteří se baví ničením, poflakováním, rozbíjením, nedodržují žádné provozní řády, žádné zásady, které platí ve společnosti slušných lidí. Jsem přesvědčena, že je nejvyšší čas, abychom se jako slušní lidé začali bránit, a proto bych se chtěla obrátit na veřejnost, na všechny lidi, kterým chování části mládeže ať už místní nebo přespolní (za některé v jejich volném čase stále zodpovídají rodiče jako zákonní zástupci a ti si z toho evidentně těžkou hlavu nedělají) vadí, aby se dívali kolem sebe, pomohli nám chránit majetek školy a v případě jakýchkoli zjištění a podezření kontaktovali Policii ČR. Já sama už nemám chuť ani sílu někomu domlouvat a s někým vyjednávat. Veškeré zničené věci a nevhodné způsoby a projevy chování budeme jako škola řešit přes orgány sociálně právní ochrany dětí a mládeže příslušných úřadů a Policii ČR.

Stejně chci důrazně upozornit všechny rodiče, že využívání zahrady MŠ a jejího vybavení je možné pouze po provozní době MŠ a z důvodu velkého nepořádku, který se na zahradě v poslední době objevuje především v okolí dětského pískoviště a houpaček, důrazně jako provozovatel požadujeme, aby děti, které se po provozní době MŠ na zahradě budou pohybovat, byly vždy v doprovodu rodičů případně jiné dospělé osoby, která zaručí, že užívané věci a prostor bude opuštěn v naprostém pořádku. V žádném případě není dovoleno užívat z hygienických důvodů pískoviště v areálu MŠ, které je překryto ochrannou sítí.

V případě, že veřejnost nebude tato pravidla akceptovat, budeme nuceni zvolit jiné řešení. Stále jsem se bránila areál školy a školky zcela uzavřít, vybudovat systém ochranných plotů a bezpečnostních kamer a velmi by mě osobně mrzelo, kdyby k tomu kvůli několika jedincům, kteří si neváží ničeho a nikoho, muselo dojít.

Věřím tomu, že nám většina pomůžete, vždyť škola není na výchovu sama, základ výchovy vždy byl, je a bude v rodině a v příkladu veřejnosti. V tom, co si slušní lidé nechají nebo nenechají líbit.

I přesto všechno negativní je naštěstí  plno věcí a aktivit, z kterých máme radost a na které jsme pyšní. Na závěr přeji všem úspěšný a klidný školní rok 2009/2010.                                                                                                    

Mgr. Eva Luštická

                                                         ředitelka školy

Redakční rada :   pí Ondřichová - šéfredaktor, pí Vlasta Postlová, pí  Jaroslava Písková 
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