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       Informace pro obyvatele      
                        obce Chvalšiny
      Vydavatel :  Obec Chvalšiny, Chvalšiny 38,  IČO: 00245925,  Ev.č.: MK ČR E 14740

         PROSINEC  č. 9/2014
Vážení spoluobčané,

nadešla nám poklidná doba adventu a rozjímání, a proto mi dovolte můj první příspěvek z pozice starosty obce. Máme již několik týdnů po komunálních volbách, které přinesly některé zásadní změny do chodu obce. Vy voliči jste ve volbách rozhodli o změně ve složení zastupitelstva, Vaše hlasy také předurčily nové vedení obce. Pevně věřím, že jste všichni rozhodovali s ohledem na schopnosti a znalosti kandidátů a že jste vybrali zastupitele, kteří budou přínosem pro obec. Třebaže každý ze zvolených zastupitelů má jiné osobnostní předpoklady, jiné vzdělání a jiný styl jednání, schopnost vzájemně se dohodnout a vzájemný respekt by měly být tím hlavním při činnosti pro „obecní blaho“. Já sám jsem zastánce rovných a stejných příležitostí pro každého. Myslím si také, že největším přínosem každého člověka pro obec je umět slušně pozdravit, požádat         a poděkovat. To by mělo platit vždy a všude a nejen být zbožným přáním v rámci adventního rozjímání.

Chtěl bych Vám tímto také popřát mnoho štěstí a zdraví, krásné Vánoce a šťastný nový rok. Obci Chvalšiny pak přeji nadále fundované vedení za každé situace, které bude obec rozvíjet ku prospěchu nás všech.

       Ing. Jiří Borský, starosta
Ohlédnutí za volbami 

Volby do Zastupitelstva obce  Chvalšiny se konaly ve dnech 10. a 11. října. V obci byly zaregistrovány dvě volební strany: „Pro Chvalšiny“             a „SNK obce Chvalšiny“.  Voleb se zúčastnilo 426 voličů z celkového počtu 991. Jako vítězná vzešla z hlasování strana „SNK obce Chvalšiny“, která získala 58,77% hlasů a 5 mandátů.
Zvolení zastupitelé obce : Ing. Jiří Borský, Josef Švancár, Ing. František Maxa, Bohumil Havlíček, DiS., Bc. Jiří Placek, Zdeněk Čarek, Petr Kaboň, Pavel Krejčí ml., Libor Roba.

Ustavující zasedání zastupitelů se konalo 4.11.2014 v sále kulturního domu za poměrně nízké účasti veřejnosti. Starostou obce byl zvolen Ing. Jiří Borský, místostarostou p. Bohumil Havlíček, DiS. 

Zvoleným zastupitelům blahopřejeme ke zvolení a přejeme jim hodně elánu, sil a vytrvalosti při výkonu své funkce po celé volební období.

                                                                                                                     OÚ
Volební ohlédnutí z řad občanů

   Tak to ve Chvalšinách dopadlo jako v Rusku mezi Medvedevem                  a Putinem, zaslechl jsem poznámku k výsledku obecních voleb. Ano, došlo k výměně funkcí, a  myslím, že je to dobré   a spravedlivé. Pan Ing. Borský bude starostou a pan Havlíček místostarostou. Na „slavnostní“ volební zasedání v kulturním domě jsem přišel na poslední chvíli. Hned jsem byl zaskočen tím, že proti v čele připravené devítce elegantních mužů, sedělo jen pár (proč?) lidí, ponejvíce nejbližších těch vyvolených. Později jsem to zhodnotil tak, že ty, co nepřišli ve volební dny k urně, nezajímal ani konečný výsledek, a ti co volili, si měli termín ustavující schůze asi uhlídat. Na sále se také nedala přehlédnout „výzdoba“ na sloupech přísálí, kdy chybějící ženy v zastupitelstvu nahradily alespoň kalendářové snímky poodhalených krásek. Ale vážně. Snahu a odvahu tří kandidujících žen lze pochválit, obstály dobře, a třeba jim to, nebo dalším,  vyjde příště.

   Když před čtyřmi lety téměř totožní zastupitelé převzali funkce, měl jsem trochu  obavu, jak si bez větších zkušeností (s výjimkou bývalého starosty Ing. Kamíra, p. Hemmera a p. Krejčího ml.) povedou. Po několika prvních návštěvách jednání 
Volební ohlédnutí z řad občanů – pokračování ze str. 1

zastupitelstva a pozdějších výsledcích práce, se mé obavy vytratily. Nutno poznamenat, že velkou pomocí k dobrému chodu obce měla i stabilizace a zkušenost zaměstnanců obecního úřadu. Při vědomí, že členové zastupitelstva budou letos znovu kandidovat, jsme se v naší organizaci KSČM rozhodli nestavět kandidátku a dát důvěru aktivnímu a již zkušenějšímu mládí. Vždyť nakonec volební programy bývají všechny podobné a obsahují představy a potřeby lidí a obce.   A případné náměty ke zlepšení,   k nápravám či změnám lze vždy řešit aktuálně  formou žádosti nebo připomínky.

     Když už jsem na začátku zmínil Rusko, napadlo mne, že se kdysi říkávalo: „Neraď, v Rusku jsi nebyl a šedesát ti také není!“.  No a protože jsem v této

zemi byl třikrát a věk jsem přesáhl téměř  o desítku, chtěl bych stávajícím zastupitelům doporučit, aby se snažili využít k obsazení potřebných komisí a k plnění úkolů, dle možnosti, i ostatních kandidujících a dalších perspektivních spoluobčanů. Těm, kteří by rádi kandidovali v budoucnu, nezbývá než připomenout, že k bližšímu poznání práce zastupitelů vede především osobní účast na veřejném zasedání OZ a spolupráce při celo obecních akcích.

   Vím, že kvalita života v obci záleží především na šikovných a obětavých lidech a samozřejmě na financích. Přeji, aby se obci obojího dostávalo          a zastupitelům  pak, aby se dařila spolupráce  a  nenechali se odradit případnými nezdary.                   



            Miloslav Knížek

           člen OZ v letech 2006-2010
Z jednání zastupitelů

První zasedání nově zvoleného Zastupitelstva obce Chvalšiny se konalo 20. listopadu. Zde zastupitelé schválili jednací řád zastupitelstva, rozpočet Základní školy a Mateřské školy Chvalšiny a návrh rozpočtu Obce Chvalšiny na rok 2015, ustanovili finanční, kontrolní, kulturní výbor              a stanovili výši odměn zastupitelům, kronikářce obce a člence Sboru pro občanské záležitosti obce. Každoročně se ke konci roku koná inventarizace majetku obce, proto byl zastupiteli schválen plán inventur včetně složení inventarizačních komisí. Na základě předložené cenové kalkulace a návrhu od firmy ČEVAK, a.s.  stanovili zastupitelé dvousložkovou cenu vodného      a stočného  pro rok 2015 takto : 

1. pevná složka vodného a stočného podle hodnoty trvalého průtoku vodoměru bez DPH 

	vodoměry
	pevné složky (Kč/rok)

	skupina
	Qp (m3/H)
	z vodného
	ze stočného
	celkem

	1
	do 2,5
	295
	185
	480

	2
	do 6
	692
	610
	1.302

	5
	do 40
	3.250
	
	3.250


2. pohyblivá složka:  vodné   22,03 Kč/m3 bez DPH, 

      stočné  19,69 Kč/m3 bez DPH,

3. pevná složka stočného z jiných zdrojů: 1,56 Kč/m3 bez DPH. 
Cena vodného i stočného zůstává na stejné výši jako v roce 2014.
V příštím roce bude realizováno za příspěvku Státního fondu životního prostředí zateplení budovy základní školy - pro výběrové řízení na výběr zhotovitele této akce zastupitelé ustanovili výběrovou a hodnotící komisi, která vybere nejvhodnější z došlých nabídek. 

OÚ

Informace obecního úřadu
Vnitřní kontrolou bylo zjištěno, že někteří občané stále nemají uhrazeny poplatky dle   Vyhlášky Obce Chvalšiny              č. 7/2003 o místních poplatcích. Připomínáme proto všem zapomnětlivcům, že tyto poplatky za rok 2014 měly být uhrazeny již do konce měsíce června 2014.  

V době vánočních svátků budou popelnice vyváženy ve středu 24.12 a  31.12. Svoz tříděného odpadu /pytle/ budou vyváženy  ve středu 17.12.             a následně až ve středu 31.12. V týdnu od 22. - 28.12  se tříděný odpad odvážet nebude.

Ve dnech 22. a 23.12.2014 bude z důvodu čerpání dovolených uzavřen obecní úřad. Žádáme proto občany, aby si ve svém zájmu zařídili vše potřebné v dostatečném předstihu. 
  


              OÚ
Základní škola a Mateřská škola Chvalšiny

Vážení rodiče,

zápis žáků do 1. třídy základní školy pro školní rok 2015/2016 proběhne v pátek 6. 2. 2015 v odpoledních hodinách v budově ZŠ.  Čas zápisu bude upřesněn v písemné pozvánce, kterou obdržíte společně s dalšími pokyny. Zápis se týká dětí narozených od 1. 9. 2008 do 31. 8. 2009 včetně dětí s povoleným odkladem školní docházky.
Bližší informace na telefonu 380 739 117.
Těšíme se na Vás a na Vaše děti.

       S pozdravem
                                   Mgr. Eva Luštická
Srdečně vás zveme na Vánoční jarmak,
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který proběhne 16.12.2014 u ZŠ ve Chvalšinách.
Budeme rádi, když se přijdete podívat na náš průvod, který odchází od MŠ v 15,00 hod. Cestou si zazpíváme koledy  a společně rozsvítíme spirálu u ZŠ, kde si společně s námi můžete prožít vánoční atmosféru a nakoupit si na našem vánočním jarmarku. Těšíme se na Vás a věříme, že se Vám bude naše akce líbit.
                                                                                         Žáci ZŠ Chvalšiny
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INFORMACE

Ordinace praktického lékaře pro dospělé -  změna ordinačních hodin
Od 2. 01. 2015 se mění ordinační hodiny MUDr. Václava Filipa takto :

CHVALŠINY 
-      pondělí, středa, pátek     
07.00 - 11.00 hod.
                                    (odběry krve 07.00 – 07.30 hod.)
BRLOH

-      úterý 


07.45 - 10.15 hod.

· čtvrtek 


10.45 - 12.00 hod.

NOVÁ VES
-      úterý


10.45 - 12.00 hod.

· čtvrtek


07.45 – 10.15 hod.  
MUDr. Václav Filip
KOUMÁK CHVALŠINY
V sobotu 8. 11. 2014 se v tělocvičně Základní školy Chvalšiny konal turnaj v ringu. Do jeho pořádání jsme se pustili již potřetí. Jedná se o memoriál našeho nadšeného vedoucího Mariho.

Pro ty, kdo ringo snad neznají – je to sport podobný volejbalu či přehazované, avšak hraný s gumovým kroužkem. Tento pro mnoho lidí neznámý sport se hraje již od roku 1959 převážně u našich severovýchodních sousedů. 

My jsme se letos sešli v počtu 14 družstev. Z šesti týmů kategorie A (6 – 11 let) vybojovali první místo Marshmellows z Horní Plané, druhé místo patřilo jejich oddílovým kamarádům Maliňákům. Na třetím místě jsme však již mohli ocenit místní družstvo Sanipil ve složení Petra Blažková, Nikola Ruschaková a Sára Schwarzová.

Výsledky kategorie B (12 – 15 let) byly pro místí o dost zajímavější. Všechna tři první místa obsadila skupina Koumák Chvalšiny. 

1st místo - Pštrosové (Vladimír Aust, Jan Klíma, Jiří Matoušek)
2nd místo - Rebels (Alena Dunková, Žaneta Gárbová, Bára Jakubcová, Jana Kovaříková, Anonín Kvíz)
3rd místo - Trotlové (Stefanie Daňková, Rudolf Hemmer, Petra Matyášová)

Po odehrání dvou základních skupin dětí se do boje pustili i dospělí. Velice nás těší, že můžeme oznámit, že putovní pohár z této kategorie ani napotřetí neopustí rodné Chvalšiny. První místo totiž vybojoval tým s názvem Koumák Chvalšiny ve složení Božena Burcarová, Lubomír Bušta, Petra Šestáková a hostující Milan Václavík.  A o třetí místo se podělil tým    z Horní Plané Ropušky s týmem rodiny Hemmerových                      s hostujícím Milanem Václavíkem.

Všichni zúčastnění si za své úsilí vybojovali odměnu – někdo větší, někdo menší, což samozřejmě záleželo na umístění. Nikdo však neodešel s prázdnou. Z celkového počtu tří můžeme doma v klubovně vystavit celkem dva putovní poháry, což považujeme za úspěch. 

Budeme se těšit zase na příští ročník pořádaný přibližně ve stejnou dobu. Pokud byste si chtěli tento sport vyzkoušet, rádi Vás na turnaji přivítáme. Stačí sestavit tří členné družstvo (klidně i smíšené). Věřte, že to není nic těžkého. A i když náhodou nevyhrajete, nemusí Vás to mrzet. Cílem našeho turnaje není vyhrát, ale užít si zábavu, zasmát se a zasportovat si. Vždyť o to přeci jde. 

A na závěr bychom chtěli poděkovat Základní škole Chvalšiny za půjčení tělocvičny, všem, kteří pomohli s organizací turnaje a hlavě divákům za vytvoření úžasné atmosféry.
         Tak na viděnou za rok.

                         Koumák Chvalšiny

Jak již bývá naším zvykem, dříve než jsme stihli zazimovat táborovou základnu Třísov, vyrazili jsme si na ní užít jeden z posledních krásně teplých slunečných víkendů, a to sice v termínu od 17. do 19. 10. 2014. Uspořádali jsme společnou víkendovou akci s našimi kamarády ze skupiny Poutníci Kaplice. Nebylo to poprvé, co jsme se na Třísově sešli. Z vedoucích jsou přátelé již delší dobu a máme velkou radost z toho, že i děti se na sebe navzájem těší           a nám se tak daří budovat „meziskupinové vztahy“. 

Tento víkend se nesl v duchu tématu Z pohádky do pohádky. Zahráli jsme si hry laděné do stylu Popelky, Červené Karkulky a jiných známých        i méně známých příběhů. Nejtěžším úkolem byl pro děti pravděpodobně dvouvečerový pohádkový kvíz, který jsme prokládali jinými aktivitami. Tou nejoblíbenější byl pravděpodobně sport. Ano, sportovali jsme za tmy - dobrodružně za svitu aut. Přes den jsme pak hráli badminton, líný tenis, ringo, různé hry s míčem…

Největší radost jsme ale měli z toho, že jsme z víkendu nevezli téměř žádné zbytky. Hlavně díky tomu, že dětem na čerstvém vzduchu vždycky vyhládlo, a tak by nás snědly i s utěrkami, ale také díky tomu, že se jim opakovaně snažíme trefit do vkusu a chuti, a vařit tak, aby byly spokojené   a hlavně najedené. 

Za vedoucí můžeme dodat, že jsme z víkendu odjížděli velmi spokojení. Reakce dětí nás jen utvrzovala v tom, že se nám akce vydařila.                 

 




      Koumák Chvalšiny
Vojenské lesy a statky ČR s.p. , Divize Horní Planá

Vám oznamují vánoční prodejní dobu rybářství Chvalšiny
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Otevírací doba:
18. 12. – 21. 12. 2014   
od 7.00 do 15.00

22. 12 – 23. 12. 2014  
od 7.00 do 17.00

24. 12. 2014

 od 7.00 do 11.00 

Cena živých ryb: 
kapr tržní,  amur

  70 Kč/kg

pstruh



130 Kč/kg

štika, okoun


260 Kč/kg

candát



330 Kč/kg

Vojenské lesy a statky Divize Horní Planá přejí všem krásné
 a klidné vánoční svátky

Poznámka redakční rady
Příspěvky do novin „Informace pro obyvatele obce Chvalšiny“ zasílejte v elektronické podobě na e-mail: podatelna@chvalsiny.cz      a to vždy do konce měsíce pro zveřejnění v měsíci následujícím. 


