
VYHLÁŠKA

o závazných částech regulačního plánu 
Chvalšiny
Zastupitelstvo obce Chvalšiny  dne 18. května 2006 schválilo na základě usnesení č. 39/4 v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 b zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (Obecní zřízení) regulační plán Chvalšiny a v souladu s § 29 odst. 2 zákona čís. 50/1976 Sb (Stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, vydává tuto obecně závaznou vyhlášku:

ČÁST I

ÚVODNÍ USTANOVENÍ

ČLÁNEK   1

Účel vyhlášky
Vyhláška stanovuje závazné regulativy pro rozhodování v území, vymezeném v grafické části regulačního plánu. 
ČLÁNEK  2

Vymezení pojmů

1)  Závazné regulativy jsou:
a) Regulační prvky plošného a prostorového uspořádání a architektonického řešení a další podmínky pro umístění staveb (uliční a stavební čáry, výšky, objemy, a tvary zástavby, ukazatele využití pozemků, nadzemní podlažnost a možné využití podzemí))
b) Limity využití území

c) Zásady řešení dopravního a technického vybavení 
d) Vymezení ploch přípustných pro dobývání ložisek nerostů a ploch pro jeho technické zajištění
e) Vymezení pozemků veřejně prospěšných staveb, asanací a asanačních úprav
ČLÁNEK  3

Rozsah platnosti

1) Tato obecně závazná vyhláška platí pro správní území, vymezeném v grafické části regulačního plánu Chvalšiny po dobu navrhovaného období.

2) Stanovená lhůta aktualizace regulačního plánu správního území obce Chvalšiny  jsou 4 roky.
3) Vyhláška je závazná pro všechny orgány, právnické a fyzické osoby pro  provádění staveb, nebo jejich změn, při údržbě, užívání a odstraňování staveb.
Část II

1.C.
ZÁVAZNÁ  ČÁST  VE  FORMĚ  REGULATIVŮ
1.C. a)
urbanistická koncepce 

Účelem regulačního plánu je stanovit v řešeném území členění a využití jednotlivých pozemků, regulační prvky plošného a prostorového uspořádání a architektonického řešení, tímto způsobem závazně určit jaké podmínky mají být dodrženy ve správních řízeních pro jednotlivé pozemky, pro nové stavební pozemky a pro jejich zastavění. Regulační plán umožňuje sloučit stavební a územní řízení těch staveb, které nejsou stavbami jednoduchými.

a.1)
Regulační plán pro lokality „A“ a „B“ řeší:

· Členění a využití jednotlivých pozemků;

· Umístění staveb;

· Přístupy ke stavbám a jejich napojení na technické vybavení;

· Zásady architektonického řešení staveb;

· Vymezení pozemků pro veřejně prospěšné stavby.

a.2)
Regulační plán pro lokalitu „C“ řeší:

· Možnosti zástavby proluk;

· Možnosti adaptací historických hospodářských objektů zadních traktů;

· Umístění nových staveb;

· Přístupy ke stavbám a jejich napojení na technické vybavení;

· Zásady architektonického řešení staveb;

· Vymezení pozemků pro veřejně prospěšné stavby.

Hlavním cílem řešení regulačního plánu je regulace zástavby v řešeném území, vyřešení dopravní obsluhy a kompletního technického vybavení ve všech uvedených lokalitách.

Základním principem celkového funkčního a prostorového uspořádání řešeného území je zachování charakteristické atmosféry venkovské obce s centrálním historickým jádrem a s dominujícím kostelem v samém centru obce. Veškeré řešené plochy určené pro novou zástavbu rodinnými domky v obci Chvalšiny jsou součástí chráněné krajinné oblasti Blanský les. Území CHKO představuje pozoruhodně zachovalý celek s přírodním prostředím, které je zatím málo narušené negativními vlivy lidské činnosti.

Návrh regulačního plánu řeší výhradně novou nízkopodlažní zástavbu v ucelených lokalitách při okraji obce. Každá lokalita je označena velkým písmenem s přiřazeným pořadovým číslem. Tyto lokality jsou označeny v grafické části. Místní názvy nejsou užity. Jednotlivé lokality jsou řešeny odlišně, s ohledem na vazbu ke stávající zástavbě v obci i ve vztahu k okolní krajině. Vzhledem k pohledové exponovanosti území je důležitým faktorem při návrhu řešení respektování výškové hladiny okolní zástavby.

Lokality A1 a A2 se nachází téměř v těsné vazbě na dochované historické jádro obce a jsou pohledově velmi exponované právě na příjezdu od Českého Krumlova. Charakter nové zástavby vyplývající z navrženého členění ploch by se měl nejvíce přiblížit charakteru zástavby historického jádra. Na samém okraji sídla jsou vyčleněny pozemky pro výstavbu řadových domů. Jedná se o dvojdomy a trojdomy orientované tak, že okraj sídla tvoří plochy střech a ne štíty. Délka ucelených průčelí nepřesáhne 30,00 m. Lokalita A2 je doplněna velkoplošnými parcelami určenými pro výstavbu rodinných domů typu venkovské usedlosti. 

Lokalita A4 se nachází v pohledově velmi exponované části vzhledem ke stoupajícímu terénu. Hranice této lokality je dána nadmořskou výškou 600 m.n.m. V nejvýše položených částech jsou řešeny prostorné parcely pro umístění domů výhradně venkovského typu. Nepřípustné jsou objekty s prvky městských a příměstských domů. V lokalitách A4 a B1 je omezena využitelnost podkroví navržených objektů stanovenou maximální výškou okapní římsy.

Napojení nových lokalit A1, A2 a A4 je uvažováno novou samostatnou páteřní obslužnou komunikací, která odbočuje ze silnice II.třídy II/166 Český Krumlov – Prachatice pravoúhlou křižovatkou hned na okraji obce. Nová komunikace je řešena s provozem v obou směrech s jednostranným chodníkem, propojení se stávajícími obslužnými komunikacemi je většinou navrženo prodloužením těchto stávajících komunikací a vzhledem k prostorovým podmínkám úpravou provozu na nich pouze v jednom směru.   

Nové stavební parcely v blízkosti komunikace II.třídy II/166 mají zastavitelnou plochu vymezenou vždy mimo hlukové pásmo komunikace.

Lokalita „C“ představuje stávající historické jádro obce. Zde se jedná o stávající centrální lokalitu se sdruženou funkcí bydlení a občanské vybavenosti, vymezenou hranicí památkové zóny Chvalšiny. Lokalita „C“ vytváří základní charakter celých Chvalšin. Jedná se o nejcennější a nejatraktivnější území v obci. V jižní části zasahuje do památkové zóny záplavové území Chvalšinského potoka. Z hlediska investiční výstavby je soustředěno v této lokalitě nejvíce problémů a požadavků.

Regulační plán pro lokalitu „C“ řeší možnosti přestavby a dostavby původních hospodářských objektů zadních traktů, případně umístění nových staveb v místě původní zástavby včetně přístupů ke stavbám a jejich napojení na technické vybavení. Podkladem pro návrh přestavby a dostavby této lokality jsou původní katastrální mapy; stabilní katastr z roku 1827, katastrální mapa z roku 1889 s doplněnými změnami.

Lokalitou „C“ prochází komunikace II.třídy II/166, která byla v nedávné době celá zrekonstruována. Komunikace III.třídy III/1663 Chvalšiny – Boletice a III/1664 Chvalšiny – Křemže prochází při jihovýchodní straně náměstí a jsou doplněny místními obslužnými komunikacemi s odstavnými plochami podél protilehlé strany náměstí. 

1.C. b)
regulační prvky plošného a prostorového uspořádání a architektonického řešení a další podmínky pro umístění staveb


(uliční a stavební čáry, výšky, objemy, a tvary zástavby, ukazatele využití pozemků, nadzemní podlažnost a možné využití podzemí)

Lokalita „A1“:

Lokalita „A1“ se nachází při východním okraji obce Chvalšiny, severovýchodně od komunikace II.třídy II/166 Český Krumlov – Prachatice při vjezdu do obce Chvalšiny. 

Plánovaný nárůst rodinných domů:



  28 RD

Plánovaný nárůst počtu obyvatel:



  98 obyvatel

Přípustné funkční využití:

· Bydlení v nízkopodlažní zástavbě venkovského typu, tj. výhradně stavby rodinných izolovaných nebo řadových domů.

· Funkční struktura opouští překonané principy funkčního zónování sídel a vychází z prolínání těchto hlavních funkcí v zájmu oživení sídel. Území je zastavitelné objekty s převažujícím charakterem  individuálního bydlení. Přípustné je zejména zřizovat a provozovat na tomto území stavby pro individuální bydlení, které mají odpovídající zázemí užitkové zahrady a vedlejší zemědělsko-samozásobitelské hospodářství, popř. malá zařízení řemeslná a hospodářská, parkovací stání, odstavné plochy a garáže pro potřeby vyvolané přípustným využitím území. 

Podmíněné využití:

· přechodné ubytování do 8 lůžek za podmínky existence bytu pro trvalé bydlení v objektu

· zařízení pěstitelská a chovatelská, která svým provozováním nenaruší negativními účinky a vlivy provoz a užívání staveb a zařízení ve svém okolí a nezhorší životní prostředí ve stavbách a v jejich dosahu nad přípustnou míru. Tento požadavek platí i pro umisťování a provozování živností ve stavbách pro bydlení a v doplňkových stavbách k nim.

Nepřípustné využití:

· veškeré činnosti, které (i druhotně) hlukem, prachem, vibracemi, exhalacemi nebo organolepticky narušují životní prostředí ve stavbách a v jejich dosahu nad přípustnou míru. Toto platí i jednotlivě i v souhrnu činností.

Uvolnění pozemků:
na pozemku 262/3 a 276/1 je veden veřejný vodovodní řad, který je nutno přeložit do trasy navržené komunikace, ostatní parcely určené pro výstavbu rodinných domů a pro výstavbu komunikace jsou nezastavěné a není třeba žádné další opatření k jejich přípravě.

Pozemky řešeného území:
276/1; 276/2; 262/1; 262/2; 262/3; 269/10; 552/2; 1838/1; 1840/1

Plocha řešeného území:




4,40 ha

Celková plocha navržených stavebních parcel:

2,78 ha

Plocha stávající neřešené parcely:



0,60 ha

Dopravní napojení:
novou páteřní obslužnou komunikací z nově zřízené pravoúhlé křižovatky na stávající komunikaci II/166 Český Krumlov – Prachatice při vjezdu do obce Chvalšiny ve směru od Českého Krumlova 

Dělení parcel:
dle grafické části:  „Hlavní výkres – lokalita A1+A2“ označený  2.A – list 01  v měřítku 1 : 1000 


Pozemky jsou navrženy každý pro výstavbu jednoho rodinného domku.
Stavební pozemky jsou řazeny kolmo k novým komunikacím, v okrajových partiích jsou sloučeny pro výstavbu trojdomů, ve vnitřních odcloněných částech je možno určené pozemky sloučit pro výstavbu dvojdomků eventuelně pro výstavbu jednoho vícegeneračního domu.

Počet stavebních pozemků pro RD:






28

Z toho pro řadové domy:
dvojdomy nebo vícegenerační domy (alternativně):
12 (6 x 2RD)

Velikosti parcel:


500 m2 – 1000 m2 
pro řadové domy




620 m2 – 1875 m2 
pro ostatní domy

Forma a tvar:
Návrh každé stavby musí harmonicky působit ve vztahu k okolí. Přípustné jsou přízemní objekty s obytným podkrovím venkovského charakteru. Půdorysný tvar je přípustný obdélníkový nebo složený z několika obdélníků. Nepřípustný je půdorys ve tvaru čtverce nebo mnohoúhelníku nebo kombinace s jeho částí. Šířka průčelí štítu max. 9,00 m.


Okraj sídla budou vždy tvořit plochy střech a ne štíty.

Přípustné je podsklepení, úroveň podlahy prvního nadzemního podlaží max. 0,60 m nad terénem vstupu.

Veškeré objekty, doplňující obytný dům, budou jeho součástí nebo s ním budou vhodným způsobem pevně spojeny v jeden celek.

Uliční čára:
nejbližší přípustná poloha průčelí RD k hranici pozemku:


A1-01  až  A1-19




min.
  5,00 m


A1-20  až  A1-28  



Délka hlavního průčelí trojdomu: 


max. 
30,00 m


Vzdálenost hlavního průčelí trojdomu:

min.
  6,00 m


Vzdálenost vedlejšího průčelí koncových domů:        min. 
  6,00 m -  


                                                                              - za hlavním průčelím


A1-29  až  A1-30




min.
  5,00 m

Vstupy a vjezdy do objektů a na stavební pozemky:


A1-01; A1-02; A1-05; A1-06; A1-07; 


S - SV


A1-13; A1-14; A1-19; A1-20; A1-26 



S - SV


A1-03; A1-04; A1-08; A1-09; A1-25; A1-29; A1-30
 
J – JZ


A1-10; A1-11; A1-12


 


JV


A1-15; A1-16; A1-17; A1-18


 

Z


A1-21; A1-22; A1-23; A1-24; A1-27; A1-28
 

V

Tvar střechy:
Sedlová, sedlová s polovalbou (max. do 1/3 výšky střechy), v ojedinělých případech valbová;


na hospodářských a doplňkových stavbách je přípustná i pultová;




Osvětlení podkroví je přípustné ze štítů, možno doplnit střešními okny, nepřípustné jsou velkoplošné vikýře (příp. jiné nepravidelné tvary ve střešních rovinách); štíty nelze použít na okraji sídla.

Orientace hřebene: 

A1-20  až  A1-28  
Hřeben hlavní střechy rovnoběžně s přilehlou komunikací; vedlejší hmotu střechy orientovat kolmo nebo rovnoběžně s hlavní střechou pouze směrem do zahrad; hlavní průčelí do ulice (východ) zásadně bez vedlejších hmot.

Ostatní pozemky:
Kolmo nebo rovnoběžně s delší hranou pozemku.

Sklon střechy:
40° – 45°

Střešní krytina:
Skládaná 
– střešní tašky pálené nebo betonové, 





   barva cihlově červená, hnědá.

Barva fasád:
Světlé pastelové barvy a přírodní odstíny.

Odstavení vozidel:
Odstavení vozidel bude pouze na vlastním pozemku.

Garáž nebo přístřešek pro odstavení vozidel bude součástí domu nebo s ním bude vhodným stavebním způsobem spojen.

Odstavné plochy pro případnou vedlejší činnost musí být zřízeny pouze na vlastním pozemku.

V místě vjezdu do garáže bude oplocení napojeno na objekt a vjezd bude ponechán otevřený, v případě jiné odstavné plochy budou vrata posunuta na úroveň stavební čáry.

Závazné odstupy staveb:

Veškeré vzájemné vzdálenosti budov a vzdálenosti budov od hranic pozemku budou v souladu se zákonem č.50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavebním zákonem) ve znění pozdějších novel a Vyhláškou Ministerstva pro místní rozvoj č.137/1998 Sb., o obecných technických požadavcích na výstavbu par.8  - vzájemné odstupy staveb.

Vzdálenosti veškerých průčelí od hranic pozemků jsou uvedeny v grafické části   „Hlavní výkres – lokalita A1+A2“  označený 2.A – list 01. 

Lokalita „A2“:

Lokalita „A2“ se nachází při východním okraji obce Chvalšiny, jihozápadně od komunikace II.třídy II/166 Český Krumlov – Prachatice při vjezdu do obce Chvalšiny. 

Plánovaný nárůst rodinných domů:



  33 RD

Plánovaný nárůst počtu obyvatel:



115 obyvatel

Přípustné funkční využití:

· Bydlení v nízkopodlažní zástavbě venkovského typu, tj. výhradně stavby rodinných izolovaných nebo řadových domů.

· Funkční struktura opouští překonané principy funkčního zónování sídel a vychází z prolínání těchto hlavních funkcí v zájmu oživení sídel. Území je zastavitelné objekty s převažujícím charakterem  individuálního bydlení. Přípustné je zejména zřizovat a provozovat na tomto území stavby pro individuální bydlení, které mají odpovídající zázemí užitkové zahrady a vedlejší zemědělsko-samozásobitelské hospodářství, popř. malá zařízení řemeslná a hospodářská, parkovací stání, odstavné plochy a garáže pro potřeby vyvolané přípustným využitím území. 

Podmíněné využití:

· přechodné ubytování do 8 lůžek za podmínky existence bytu pro trvalé bydlení v objektu

· zařízení pěstitelská a chovatelská, která svým provozováním nenaruší negativními účinky a vlivy provoz a užívání staveb a zařízení ve svém okolí a nezhorší životní prostředí ve stavbách a v jejich dosahu nad přípustnou míru. Tento požadavek platí i pro umisťování a provozování živností ve stavbách pro bydlení a v doplňkových stavbách k nim.

Nepřípustné využití:

· veškeré činnosti, které (i druhotně) hlukem, prachem, vibracemi, exhalacemi nebo organolepticky narušují životní prostředí ve stavbách a v jejich dosahu nad přípustnou míru. Toto platí i jednotlivě i v souhrnu činností.

Uvolnění pozemků:
parcely určené pro výstavbu rodinných domů a pro výstavbu komunikace jsou nezastavěné a není třeba žádné další opatření k jejich přípravě

Pozemky řešeného území:




299/11; 1840/2

Plocha řešeného území:




4,00 ha

Celková plocha navržených stavebních parcel:

3,28 ha

Dopravní napojení:
novou páteřní obslužnou komunikací z nově zřízené pravoúhlé křižovatky na stávající komunikaci II/166 Český Krumlov – Prachatice při vjezdu do obce Chvalšiny ve směru od Českého Krumlova.

Dělení parcel:
dle grafické části:  „Hlavní výkres – lokalita A1+A2“ označený  2.A – list 01  v měřítku 1 : 1000 


Pozemky jsou navrženy každý pro výstavbu jednoho rodinného domu.


Stavební pozemky jsou řazeny kolmo k novým komunikacím, v okrajových partiích jsou sloučeny pro výstavbu trojdomů, ve vnitřních odcloněných částech je možno určené pozemky sloučit pro výstavbu dvojdomů eventuelně pro výstavbu jednoho vícegeneračního domu.


Pozemky pro individuální výstavbu izolovaných rodinných domů v této lokalitě jsou velkoplošné.

Počet stavebních pozemků pro RD:






33

Z toho pro řadové domy:
trojdomy:





18 (6 x 3RD)





dvojdomy nebo vícegenerační domy (alternativně):  2 (1 x 2RD)

Velikosti parcel:


550 m2 – 1265 m2 
pro řadové domy




930 m2 – 1340 m2 
pro izolované domy

Forma a tvar:
Návrh každé stavby musí harmonicky působit ve vztahu k okolí. Přípustné jsou přízemní objekty s obytným podkrovím venkovského charakteru. Půdorysný tvar je přípustný obdélníkový nebo složený z několika obdélníků. Nepřípustný je půdorys ve tvaru čtverce nebo mnohoúhelníku nebo kombinace s jeho částí. Šířka průčelí štítu max. 9,00 m.


Okraj sídla budou vždy tvořit plochy střech a ne štíty.

Přípustné je podsklepení, úroveň podlahy prvního nadzemního podlaží max. 0,60 m nad terénem vstupu.

Veškeré objekty, doplňující obytný dům, budou jeho součástí nebo s ním budou vhodným způsobem pevně spojeny v jeden celek.

Uliční čára:
nejbližší přípustná poloha průčelí RD k hranici pozemku:


A2-01  až  A2-03




min.
  5,00 m


A2-04  až  A2-12  



Délka hlavního průčelí trojdomu: 


max. 
30,00 m


Vzdálenost hlavního průčelí trojdomu:

min.
  6,00 m


Vzdálenost vedlejšího průčelí koncových domů:        min. 
  6,00 m -  









     - za hlavním průčelím


A2-13  až  A2-18




min.
  5,00 m


A2-19  až  A2-27  



Délka hlavního průčelí trojdomu: 


max. 
30,00 m


Vzdálenost hlavního průčelí trojdomu:

min.
  6,00 m


Vzdálenost vedlejšího průčelí koncových domů:        min. 
  6,00 m -  


                                                                             - za hlavním průčelím


A2-28  až  A2-33




min.
  5,00 m

Vstupy a vjezdy do objektů a na stavební pozemky:


A2-01; A2-02; A2-03; A2-12
 



JZ


A2-04; A2-19; A2-28 až A2-33 



SV


A2-05 až A2-11; A2-20 až A2-27
 


JV


A2-13 až A2-18



 

SZ

Tvar střechy:
Sedlová, sedlová s polovalbou (max. do 1/3 výšky střechy), v ojedinělých případech valbová;


na hospodářských a doplňkových stavbách je přípustná i pultová;




Osvětlení podkroví je přípustné ze štítů, možno doplnit střešními okny, nepřípustné jsou velkoplošné vikýře (příp. jiné nepravidelné tvary ve střešních rovinách); štíty nelze použít na okraji sídla.

Orientace hřebene: 



A2-01  až  A2-03
Kolmo nebo rovnoběžně s delší hranou                                           pozemku.

A2-04  až  A2-12  
Hřeben hlavní střechy rovnoběžně s přilehlou komunikací (JZ-SV); vedlejší hmotu střechy orientovat kolmo nebo rovnoběžně s hlavní střechou pouze směrem do zahrad (SZ); hlavní průčelí do ulice (JV) zásadně bez vedlejších hmot.

A2-13  až  A2-18  
Kolmo nebo rovnoběžně s delší hranou pozemku.

A2-19  až  A2-27  
Hřeben hlavní střechy rovnoběžně s přilehlou komunikací (JZ-SV); vedlejší hmotu střechy je možno orientovat kolmo nebo rovnoběžně s hlavní střechou.


A2-28  až  A2-33  
Kolmo nebo rovnoběžně s delší hranou pozemku.

Sklon střechy:
40° – 45°

Střešní krytina:
Skládaná 
– střešní tašky pálené nebo betonové, 





   barva cihlově červená, hnědá.

Barva fasád:
Světlé pastelové barvy a přírodní odstíny.

Odstavení vozidel:
Odstavení vozidel bude pouze na vlastním pozemku.

Garáž nebo přístřešek pro odstavení vozidel bude součástí domu nebo s ním bude vhodným stavebním způsobem spojen.

Odstavné plochy pro případnou vedlejší činnost musí být zřízeny pouze na vlastním pozemku.

V místě vjezdu do garáže bude oplocení napojeno na objekt a vjezd bude ponechán otevřený, v případě jiné odstavné plochy budou vrata posunuta na úroveň stavební čáry.

Závazné odstupy staveb:


Veškeré vzájemné vzdálenosti budov a vzdálenosti budov od hranic pozemku budou v souladu se zákonem č.50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavebním zákonem) ve znění pozdějších novel a Vyhláškou Ministerstva pro místní rozvoj č.137/1998 Sb., o obecných technických požadavcích na výstavbu par.8  - vzájemné odstupy staveb.

Vzdálenosti veškerých průčelí od hranic pozemků jsou uvedeny v grafické části – „Hlavní výkres – lokalita A1+A2“ označený  2.A – list 01  v měřítku 1 : 1000 

Lokalita „A4“:

Lokalita „A4“ se nachází na severovýchodním okraji obce Chvalšiny, navazuje přímo na stávající nízkopodlažní novodobou zástavbu na okraji obce a tvoří spojnici mezi lokalitou „A1“ a komunikací III.třídy III/1664 Chvalšiny – Křemže při výjezdu z obce na severním okraji. Vzhledem ke konfiguraci terénu v této lokalitě je rozsah stavebních pozemků limitován nadmořskou výškou 600 m.n.m. 

Plánovaný nárůst rodinných domů:



  31 RD

Plánovaný nárůst počtu obyvatel:



110 obyvatel

Přípustné funkční využití:

· Bydlení v nízkopodlažní zástavbě venkovského typu, tj. výhradně stavby rodinných izolovaných nebo řadových domů.

· Funkční struktura opouští překonané principy funkčního zónování sídel a vychází z prolínání těchto hlavních funkcí v zájmu oživení sídel. Území je zastavitelné objekty s převažujícím charakterem  individuálního bydlení. Přípustné je zejména zřizovat a provozovat na tomto území stavby pro individuální bydlení, které mají odpovídající zázemí užitkové zahrady a vedlejší zemědělsko-samozásobitelské hospodářství, popř. malá zařízení řemeslná a hospodářská, parkovací stání, odstavné plochy a garáže pro potřeby vyvolané přípustným využitím území. 

Podmíněné využití:

· přechodné ubytování do 8 lůžek za podmínky existence bytu pro trvalé bydlení v objektu

· zařízení pěstitelská a chovatelská, která svým provozováním nenaruší negativními účinky a vlivy provoz a užívání staveb a zařízení ve svém okolí a nezhorší životní prostředí ve stavbách a v jejich dosahu nad přípustnou míru. Tento požadavek platí i pro umisťování a provozování živností ve stavbách pro bydlení a v doplňkových stavbách k nim.

Nepřípustné využití:

· veškeré činnosti, které (i druhotně) hlukem, prachem, vibracemi, exhalacemi nebo organolepticky narušují životní prostředí ve stavbách a v jejich dosahu nad přípustnou míru. Toto platí i jednotlivě i v souhrnu činností.

Uvolnění pozemků:
Na pozemcích 547/17 a 557/1 jsou v místě plánovaných stavebních parcel vedeny telekomunikační kabely a bude nutná jejich překládka do trasy navržené komunikace. Ostatní parcely určené pro výstavbu rodinných domů a pro výstavbu komunikace jsou nezastavěné a není třeba žádné další opatření k jejich přípravě.

Pozemky řešeného území:
547/3; 547/16; 547/17; 547/18; 556/2; 557/1; 559/1; 1838/1; 1839/1; 1839/2

Plocha řešeného území:




4,30 ha

Celková plocha navržených stavebních parcel:

3,37 ha

Dopravní napojení:
novou páteřní obslužnou komunikací napojenou na novou vnitřní komunikaci v lokalitě A1. Tato komunikace propojuje stávající komunikaci II/166 Český Krumlov – Prachatice a komunikaci III/1664 Chvalšiny – Křemže 

Dělení parcel:
dle grafické části:  „Hlavní výkres – lokalita A4“ označený  2.A – list 02 v měřítku 1 : 1000 


Veškeré pozemky jsou navrženy každý pro výstavbu jednoho rodinného domu. Stavební pozemky jsou řazeny kolmo k novým komunikacím, v okrajových partiích jsou navrženy pozemky výhradně velkoplošné.

Počet stavebních pozemků pro RD:






31

Velikosti parcel:
750 m2 – 1650 m2 
pro izolované domy

Forma a tvar:
Návrh každé stavby musí harmonicky působit ve vztahu k okolí. Přípustné jsou přízemní objekty s obytným podkrovím venkovského charakteru. Půdorysný tvar je přípustný obdélníkový nebo složený z několika obdélníků. Nepřípustný je půdorys ve tvaru čtverce nebo mnohoúhelníku nebo kombinace s jeho částí. Šířka průčelí štítu max. 9,00 m.


Okraj sídla budou vždy tvořit plochy střech a ne štíty.

Přípustné je podsklepení, úroveň podlahy prvního nadzemního podlaží max. 0,60 m nad terénem vstupu.

Veškeré objekty, doplňující obytný dům, budou jeho součástí nebo s ním budou vhodným způsobem pevně spojeny v jeden celek.

Uliční čára:
nejbližší přípustná poloha průčelí RD k hranici pozemku:


A4-01  až  A4-31




min.
5,00 m

Vstupy a vjezdy do objektů a na stavební pozemky:


A4-01 až A4-08; A4-26; A4-27
 


JV


A4-09 až A4-14 





SZ


A4-15 až A4-25





Z-JZ


A4-28 až A4-31





V-SV

Tvar střechy:
Sedlová, sedlová s polovalbou (max. do 1/3 výšky střechy), v ojedinělých případech valbová;


na hospodářských a doplňkových stavbách je přípustná i pultová;




Osvětlení podkroví je přípustné ze štítů, možno doplnit střešními okny, nepřípustné jsou velkoplošné vikýře (příp. jiné nepravidelné tvary ve střešních rovinách); štíty nelze použít na okraji sídla.

A4-09  až  A4-19
výška římsy 


max.
3,60 m

Orientace hřebene: 


A4-01  až  A4-08
Rovnoběžně s navrženou komunikací, vedlejší hmota střechy kolmo na navrženou komunikaci (JV)


A4-09  až  A4-13
Rovnoběžně s navrženou komunikací, vedlejší hmota střechy kolmo na navrženou komunikaci (SZ)


A4-14 

Kolmo nebo rovnoběžně s navrženou komunikací.


A4-15  až  A4-23  
Hřeben hlavní střechy rovnoběžně se zadní hranou pozemku (SZ-JV; S-J); vedlejší hmotu střechy orientovat kolmo na hlavní střechu pouze směrem do komunikace (JZ-Z); zadní plochy střechy orientované do krajiny zásadně bez vedlejších hmot.

A4-24  až  A4-31  
Kolmo nebo rovnoběžně s navrženou komunikací.

Sklon střechy:
40° – 45°

Střešní krytina:
Skládaná 
– střešní tašky pálené nebo betonové, 





   barva cihlově červená, hnědá.

Barva fasád:
Světlé pastelové barvy a přírodní odstíny.

Odstavení vozidel:
Odstavení vozidel bude pouze na vlastním pozemku.

Garáž nebo přístřešek pro odstavení vozidel bude součástí domu nebo s ním bude vhodným stavebním způsobem spojen.

Odstavné plochy pro případnou vedlejší činnost musí být zřízeny pouze na vlastním pozemku.

V místě vjezdu do garáže bude oplocení napojeno na objekt a vjezd bude ponechán otevřený, v případě jiné odstavné plochy budou vrata posunuta na úroveň stavební čáry.

Závazné odstupy staveb:


Veškeré vzájemné vzdálenosti budov a vzdálenosti budov od hranic pozemku budou v souladu se zákonem č.50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavebním zákonem) ve znění pozdějších novel a Vyhláškou Ministerstva pro místní rozvoj č.137/1998 Sb., o obecných technických požadavcích na výstavbu par.8  - vzájemné odstupy staveb.

Vzdálenosti veškerých průčelí od hranic pozemků jsou uvedeny v grafické části – „Hlavní výkres – lokalita A4“ označený  2.A – list 02  v měřítku 1 : 1000 

Lokalita „A5“:

Lokalita „A5“ se nachází na jižním okraji obce Chvalšiny, navazuje přímo na stávající nízkopodlažní zástavbu na okraji obce při výjezdu s obce směrem na Boletice. Lokalita je vymezena komunikací III.třídy III/1663 Chvalšiny – Boletice, vzdušným vedením VN 22kV a pásmem hygienické ochrany ČOV.

Plánovaný nárůst rodinných domů:



  12 RD

Plánovaný nárůst počtu obyvatel:



  42 obyvatel

Přípustné funkční využití:

· Bydlení v nízkopodlažní zástavbě venkovského typu, tj. výhradně stavby rodinných izolovaných nebo řadových domů.

· Funkční struktura opouští překonané principy funkčního zónování sídel a vychází z prolínání těchto hlavních funkcí v zájmu oživení sídel. Území je zastavitelné objekty s převažujícím charakterem  individuálního bydlení. Přípustné je zejména zřizovat a provozovat na tomto území stavby pro individuální bydlení, které mají odpovídající zázemí užitkové zahrady a vedlejší zemědělsko-samozásobitelské hospodářství, popř. malá zařízení řemeslná a hospodářská, parkovací stání, odstavné plochy a garáže pro potřeby vyvolané přípustným využitím území. 

Podmíněné využití:

· přechodné ubytování do 8 lůžek za podmínky existence bytu pro trvalé bydlení v objektu

· zařízení pěstitelská a chovatelská, která svým provozováním nenaruší negativními účinky a vlivy provoz a užívání staveb a zařízení ve svém okolí a nezhorší životní prostředí ve stavbách a v jejich dosahu nad přípustnou míru. Tento požadavek platí i pro umisťování a provozování živností ve stavbách pro bydlení a v doplňkových stavbách k nim.

Nepřípustné využití:

· veškeré činnosti, které (i druhotně) hlukem, prachem, vibracemi, exhalacemi nebo organolepticky narušují životní prostředí ve stavbách a v jejich dosahu nad přípustnou míru. Toto platí i jednotlivě i v souhrnu činností.

Uvolnění pozemků:
Parcely určené pro výstavbu rodinných domů a pro výstavbu komunikace jsou nezastavěné a není třeba žádné další opatření k jejich přípravě.

Pozemky řešeného území:

140/21; 140/22; 140/23; 1637; 140/18; 1570/4; 1872/4

Plocha řešeného území:




1,60 ha

Celková plocha navržených stavebních parcel:

1,07 ha

Dopravní napojení:
novou obslužnou jednosměrnou komunikací napojenou pravoúhlou křižovatkou na stávající komunikaci III/1663 Chvalšiny – Boletice. 

Dělení parcel:
dle grafické části:  „Hlavní výkres – lokalita A5“ označený  2.A – list 03 v měřítku 1 : 1000 


Veškeré pozemky jsou navrženy každý pro výstavbu jednoho rodinného domu. Stavební pozemky jsou řazeny kolmo k novým komunikacím, určené pozemky je možno sloučit pro výstavbu dvojdomu eventuelně pro výstavbu jednoho vícegeneračního domu.

Počet stavebních pozemků pro RD:






12

Velikosti parcel:
600 m2 – 1250 m2 
pro izolované domy

Forma a tvar:
Návrh každé stavby musí harmonicky působit ve vztahu k okolí. Přípustné jsou přízemní objekty s obytným podkrovím venkovského charakteru. Půdorysný tvar je přípustný obdélníkový nebo složený z několika obdélníků. Nepřípustný je půdorys ve tvaru čtverce nebo mnohoúhelníku nebo kombinace s jeho částí. Šířka průčelí štítu max. 9,00 m.


Okraj sídla budou vždy tvořit plochy střech a ne štíty.

Přípustné je podsklepení, úroveň podlahy prvního nadzemního podlaží max. 0,60 m nad terénem vstupu.

Veškeré objekty, doplňující obytný dům, budou jeho součástí nebo s ním budou vhodným způsobem pevně spojeny v jeden celek.

Uliční čára:
nejbližší přípustná poloha průčelí RD k hranici pozemku:


A5-01  až  A5-12




min.
5,00 m

Vstupy a vjezdy do objektů a na stavební pozemky:


A5-01  až  A5-04





SV


A5-05  až  A5-06 





SZ


A5-07  až  A5-12





JZ

Tvar střechy:
Sedlová, sedlová s polovalbou (max. do 1/3 výšky střechy), v ojedinělých případech valbová;


na hospodářských a doplňkových stavbách je přípustná i pultová;




Osvětlení podkroví je přípustné ze štítů, možno doplnit střešními okny, nepřípustné jsou velkoplošné vikýře (příp. jiné nepravidelné tvary ve střešních rovinách); štíty nelze použít na okraji sídla.

Orientace hřebene: 
A5-01  až  A5-04
Kolmo nebo rovnoběžně s delší hranou pozemku. 

A5-05  až  A5-07
Hřeben hlavní střechy rovnoběžně se zadní hranou pozemku (SV-JZ); vedlejší hmotu střechy orientovat kolmo na hlavní střechu pouze směrem do komunikace (SZ); zadní plochy střechy orientované do krajiny zásadně bez vedlejších hmot.

A5-08  až  A5-12  
Kolmo nebo rovnoběžně s delší hranou pozemku.

Sklon střechy:
40° – 45°

Střešní krytina:
Skládaná 
– střešní tašky pálené nebo betonové, 





   barva cihlově červená, hnědá.

Barva fasád:
Světlé pastelové barvy a přírodní odstíny.

Odstavení vozidel:
Odstavení vozidel bude pouze na vlastním pozemku.

Garáž nebo přístřešek pro odstavení vozidel bude součástí domu nebo s ním bude vhodným stavebním způsobem spojen.

Odstavné plochy pro případnou vedlejší činnost musí být zřízeny pouze na vlastním pozemku.

V místě vjezdu do garáže bude oplocení napojeno na objekt a vjezd bude ponechán otevřený, v případě jiné odstavné plochy budou vrata posunuta na úroveň stavební čáry.

Závazné odstupy staveb:


Veškeré vzájemné vzdálenosti budov a vzdálenosti budov od hranic pozemku budou v souladu se zákonem č.50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavebním zákonem) ve znění pozdějších novel a Vyhláškou Ministerstva pro místní rozvoj č.137/1998 Sb., o obecných technických požadavcích na výstavbu par.8  - vzájemné odstupy staveb.

Vzdálenosti veškerých průčelí od hranic pozemků jsou uvedeny v grafické části – „Hlavní výkres – lokalita A5“ označený  2.A – list 03  v měřítku 1 : 1000.

Lokalita „B1“:

Lokalita „B1“ se nachází na severním okraji obce Chvalšiny, navazuje přímo na stávající nízkopodlažní a bytovou zástavbu. Lokalita je vymezena z východní i západní strany vzdušným vedením VN 22kV, z východní strany dále sportovním areálem.

Plánovaný nárůst rodinných domů:



  10 RD

Plánovaný nárůst počtu obyvatel:



  35 obyvatel

Přípustné funkční využití:

· Bydlení v nízkopodlažní zástavbě venkovského typu, tj. výhradně stavby rodinných izolovaných nebo řadových domů.

· Funkční struktura opouští překonané principy funkčního zónování sídel a vychází z prolínání těchto hlavních funkcí v zájmu oživení sídel. Území je zastavitelné objekty s převažujícím charakterem  individuálního bydlení. Přípustné je zejména zřizovat a provozovat na tomto území stavby pro individuální bydlení, které mají odpovídající zázemí užitkové zahrady a vedlejší zemědělsko-samozásobitelské hospodářství, popř. malá zařízení řemeslná a hospodářská, parkovací stání, odstavné plochy a garáže pro potřeby vyvolané přípustným využitím území. 

Podmíněné využití:

· přechodné ubytování do 8 lůžek za podmínky existence bytu pro trvalé bydlení v objektu

· zařízení pěstitelská a chovatelská, která svým provozováním nenaruší negativními účinky a vlivy provoz a užívání staveb a zařízení ve svém okolí a nezhorší životní prostředí ve stavbách a v jejich dosahu nad přípustnou míru. Tento požadavek platí i pro umisťování a provozování živností ve stavbách pro bydlení a v doplňkových stavbách k nim.

Nepřípustné využití:

· veškeré činnosti, které (i druhotně) hlukem, prachem, vibracemi, exhalacemi nebo organolepticky narušují životní prostředí ve stavbách a v jejich dosahu nad přípustnou míru. Toto platí i jednotlivě i v souhrnu činností.

Uvolnění pozemků:
Lokalita je vymezena z východní i západní strany vzdušným vedením VN 22kV. Zastavitelné plochy stavebních pozemků jsou vymezené mimo ochranná pásma vzdušných vedení. Ve východní části lokality jsou respektovány stávající tři pozemky. Část pozemku sportovního areálu v místě plánované komunikace je oplocen. Stávající vjezd bude zrušen, nový vstup a oplocení budou vedeny po hranici pozemku 940/2.

Pozemky řešeného území:
940/2; 956/21; 957/1; 959/1; 959/5; 959/6; 959/8; 959/9; 959/10; 959/21; 959/22; 959/23; 1846/2; 1846/2

Plocha řešeného území:




1,60 ha

Celková plocha navržených stavebních parcel:

1,07 ha

Dopravní napojení:
novou obslužnou jednosměrnou komunikací napojenou na stávající obslužnou komunikaci podél bytových domů. Nová komunikace s obousměrným provozem je navržena pro příjezd ke sportovnímu areálu. V návaznosti na sportovní areál jsou řešeny odstavné plochy. 

Dělení parcel:
dle grafické části:  „Hlavní výkres – lokalita B1“ označený  2.A – list 04 v měřítku 1 : 1000 


Veškeré pozemky jsou navrženy každý pro výstavbu jednoho rodinného domu. Stavební pozemky jsou řazeny kolmo k nové komunikaci.

Počet stavebních pozemků pro RD:






10

Velikosti parcel:
780 m2 – 1350 m2 
pro izolované domy

Forma a tvar:
Návrh každé stavby musí harmonicky působit ve vztahu k okolí. Přípustné jsou přízemní objekty s obytným podkrovím venkovského charakteru. Půdorysný tvar je přípustný obdélníkový nebo složený z několika obdélníků. Nepřípustný je půdorys ve tvaru čtverce nebo mnohoúhelníku nebo kombinace s jeho částí. Šířka průčelí štítu max. 9,00 m.


Okraj sídla budou vždy tvořit plochy střech a ne štíty.

Přípustné je podsklepení, úroveň podlahy prvního nadzemního podlaží max. 0,60 m nad terénem vstupu.

Uliční čára:
nejbližší přípustná poloha průčelí RD k hranici pozemku:


B1-01  až  B1-10




min.
5,00 m

Vstupy a vjezdy do objektů a na stavební pozemky:


B1-01







Z


B1-02  až  B1-06 





J-JV


B1-07







V


B1-08  až  B1-10





SZ

Tvar střechy:
Sedlová, sedlová s polovalbou (max. do 1/3 výšky střechy), v ojedinělých případech valbová; 


na hospodářských a doplňkových stavbách je přípustná i pultová;




Osvětlení podkroví je přípustné ze štítů, možno doplnit střešními okny, nepřípustné jsou velkoplošné vikýře (příp. jiné nepravidelné tvary ve střešních rovinách); štíty nelze použít na okraji sídla.

Orientace hřebene: 
B1-01  až  B1-07
Hřeben hlavní střechy rovnoběžně s prvním úsekem nové obslužné komunikace (JZ-SV); vedlejší hmotu střechy orientovat kolmo na hlavní střechu pouze směrem do komunikace (JV); zadní plochy střechy orientované do krajiny zásadně bez vedlejších hmot.

B1-08  až  B1-10  
Kolmo nebo rovnoběžně s prvním úsekem nové obslužné komunikace.


B1-01  až  B1-07
výška římsy 


max.
4,20 m

Sklon střechy:
40° – 45°

Střešní krytina:
Skládaná 
– střešní tašky pálené nebo betonové, 





   barva cihlově červená, hnědá.

Barva fasád:
Světlé pastelové barvy a přírodní odstíny.

Odstavení vozidel:
Odstavení vozidel bude pouze na vlastním pozemku.

Pro garáže a doplňkové stavby platí stejná pravidla jako pro obytné domy.

Odstavné plochy pro případnou vedlejší činnost musí být zřízeny pouze na vlastním pozemku.

V místě vjezdu do garáže bude oplocení napojeno na objekt a vjezd bude ponechán otevřený, v případě jiné odstavné plochy budou vrata posunuta na úroveň stavební čáry.

Závazné odstupy staveb:


Veškeré vzájemné vzdálenosti budov a vzdálenosti budov od hranic pozemku budou v souladu se zákonem č.50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavebním zákonem) ve znění pozdějších novel a Vyhláškou Ministerstva pro místní rozvoj č.137/1998 Sb., o obecných technických požadavcích na výstavbu par.8  - vzájemné odstupy staveb.


Vzhledem ke tvaru parcel je u B1-01 až B1-04 možno požádat o výjimku z par.8 – vzájemné odstupy staveb za splnění dispozičních podmínek, nebo je možno objekty na parcelách prostřídat.

Vzdálenosti veškerých průčelí od hranic pozemků jsou uvedeny v grafické části – „Hlavní výkres – lokalita A5“ označený  2.A – list 03  v měřítku 1 : 1000.
Lokalita „C“:
Lokalita „C“ je vymezena hranicí památkové zóny Chvalšiny. Chvalšinské domy jsou velmi zajímavým domovním souborem středověkého původu s jedinečným zachováním středověkých dispozic včetně architektonických detailů, přičemž domy zřejmě dokládají polozemědělský ráz osídlení. Stáří a rozsah dvorní zástavby hospodářského charakteru není jednoznačně doložen. Dochované stáje zhruba uprostřed hloubky dvora obdélného půdorysu vznikaly v několika etapách. Svým původem zasahují zřejmě do klasicismu, nejdříve do baroka. Předcházely jim patrně stavby dřevěné. Dle katastrální mapy z roku 1827 (stabilní katastr)  je již většina těchto objektů zděná. Dvorní zástavba vznikala zřejmě povětšinou koncem 18.století a v 19. století. Některé dvorní stavby vznikly i začátkem 20. století, některé byly v té době přestaveny. Na dřívější vývoj a změnu hospodářských staveb z dřevěných na zděné měly zřejmě vliv četné požáry. V polovině 20. století byl však přirozený vývoj polozemědělského osídlení přerušen na několik desetiletí. 

Jak je patrné z dochovaných katastrálních map z různých období (z r.1827 a z r.1889 doplňovaný postupně do roku 1946) zástavba dvorních objektů pokračovala i mimo střední část dvora a vytvářela nové ucelené řady hospodářských objektů po vnějším obvodě dnešní památkové zóny.

Území historického jádra bylo prohlášeno za městskou památkovou zónu za účelem zachování mimořádných urbanisticko – architektonických hodnot sídla, daných zachovanou historickou parcelací a strukturou a charakterem objektů. Předmětem ochrany a péče v památkové zóně je historický půdorys a jemu odpovídající prostorová a hmotová skladba, nemovité kulturní památky, městský interiér včetně povrchu komunikací, historické podzemní prostory, panorama památkové zóny s hlavní dominantou děkanským kostelem sv. Maří Magdalény v blízkých i dálkových pohledech. 

Přípustné funkční využití:

· Lokalita „C“ je dle ÚPO Chvalšiny vedena celá jako zóna se sdruženou funkcí bydlení a občanské vybavenosti.

· Bydlení kombinované s dalšími funkcemi, např. s občanskou vybaveností, výrobou, sklady, službami, zemědělstvím, rekreací a sportem. Cílem uspořádání je zabezpečení polyfunkčního, bezkolizního fungování ploch v měřítku drobných venkovských sídel. Součástí území jsou garáže a odstavná státní pro vozidla vlastníků nebo uživatelů staveb.

Podmíněné využití:

· Odpovídající počet parkovacích stání pro návštěvníky i pracovníky.  Zařízení technického vybavení území.

Nepřípustné využití:

· Veškeré činnosti, které (i druhotně) hlukem, prachem, vibracemi, exhalacemi nebo organolepticky narušují životní prostředí ve stavbách a v jejich dosahu nad přípustnou míru. Toto platí i jednotlivě i v souhrnu činností. 

· Parkovací, odstavná stání pro autobusy, nákladní automobily včetně přívěsů a návěsů, pracovních strojů a traktorů, pokud nesouvisí s přípustným funkčním využitím.

· Letní předzahrádky.

Řešené území:
je vymezeno hranicí památkové zóny Chvalšiny, prohlášené vyhláškou Jihočeského KNV v Českých Budějovicích dne 19. listopadu 1990.
Plocha řešeného území:




13,80 ha

Dopravní napojení:
Lokalitou prochází napříč ve směru od východu k západu komunikace II.třídy II/166 Český Krumlov – Prachatice. Ve směru severojižním se z této komunikace odpojují komunikace III.třídy III/1663 směrem na Boletice a III/1664 Chvalšiny – Křemže. Veškeré zadní trakty stávající historické zástavby jsou napojeny na místní obslužné komunikace lemující památkovou zónu. Komunikace podél JV a JZ části se v současné době opravují. Dopravní obslužnost celého území je zajištěna bez dalších nároků.


Ostatní technická infrastruktura je zajištěny stávající kromě JV části, kde je navrženo prodloužení veřejných řadů splaškové kanalizace a vodovodu.   

Dělení parcel:


· Prvořadým požadavkem při přestavbě a dostavbě celého území památkové zóny je zachování (případně obnovení) původní parcelace. 

· Nepřípustné je sdružovat sousední parcely a umísťovat na nich izolované stavby. 

· Je přípustné původní parcely oddělovat pro novostavby přístupné ze zadní strany, dělení je však možné vždy pouze na dva díly. Pokud bude realizována zástavba ve střední části stávajících parcel, bude tato vždy součástí objektu do náměstí nebo objektu při vnějším okraji. Ve střední části nelze realizovat třetí rodinný domek nebo samostatnou provozovnu. Na jedné původní parcele nelze umístit tři samostatné objekty, neboť každý objekt musí mít vlastní přípojky a vlastní příjezd. Dva objekty (ve většině případů se jedná o jeden stávající objekt v uliční frontě náměstí a jeden dostavovaný objekt ze zadní strany zástavby) lze doplnit hospodářskými objekty, domovním zázemím nebo provozovnou, nebo lze realizovat jeden vícegenerační dům.

Forma a tvar:
Návrh každé stavby musí harmonicky působit ve vztahu k okolí. Přípustné jsou přízemní objekty s obytným podkrovím venkovského charakteru. Půdorysný tvar je přípustný obdélníkový nebo složený z několika obdélníků. Nepřípustný je půdorys ve tvaru čtverce nebo mnohoúhelníku nebo kombinace s jeho částí.



Okraj lokality budou vždy tvořit plochy střech a ne štíty.

Přípustné je podsklepení, úroveň podlahy prvního nadzemního podlaží max. 0,60 m nad terénem vstupu.

Přípustné zastavitelné plochy vychází vždy v prvé řadě z dochovaných katastrálních map, ale také z předpokladu, jak by mohl vývoj pokračovat. Zastavitelné plochy jsou uvedeny v grafické části  „Hlavní výkres – lokalita C“ označený  2.A – list 05 v měřítku 1 : 1000.

Při přestavbách stávajících objektů i při umísťování novostaveb je nutné vždy zachovat stávající hmotu objektu nebo navázat v souladu se stávající. Nové objekty v zadní řadě podél obslužných komunikací budou řešeny vždy jako řadové na celou šířku parcely (kromě některých koncových parcel uvedených v grafické části) a budou vždy řešeny s průjezdem min. pro osobní vůz do dvorní části. Veškeré odstavné plochy budou řešeny na vlastním pozemku. 

Objekty ve střední frontě mohou mít podélnou i příčnou orientaci dle grafické přílohy a vhodným způsobem navazovat na stávající nebo nové objekty. Není nutné u příčných objektů vždy zastavit celou šířku parcely, je možné do podélných objektů vkládat štíty s minimálním předsazením.

Podlažnost:
Podlažnost stejně jako forma a tvar objektu je odvislá vždy na dochované okolní zástavbě. Nová zástavba nebude převyšovat okolní stávající zástavbu. Všeobecně lze připustit v okrajových částech přízemní objekty s využitým podkrovím, v hlavní uliční frontě dvoupodlažní objekty. Podlažnost středních dvorních traktů je specifikována v grafické části a je vždy odvislá na stávajících objektech, na které navazuje.

Využití podkroví dvoupodlažních objektů v hlavní uliční frontě směrem do náměstí je přípustné, je však omezeno použitím menšího počtu malorozměrových oken. Využití podkroví u dvoupodlažních objektů ve střední frontě je limitováno přípustným tvarem střechy a přípustnými prosvětlovacími prvky (odst. „Tvar střechy“).

Uliční čára:
Při přestavbách stávajících objektů v první (hlavní) frontě a dostavbách proluk bude dodržena stávající uliční čára středověkého založení.


Nová zástavba ve třetí frontě (podél zadních obslužných komunikací) bude umístěna vždy na hranici pozemku. 

Tvar střechy:
Symetrická sedlová, na hospodářských a doplňkových stavbách je přípustná i pultová, u koncových objektů je podmíněně přípustná i valbová;




Osvětlení podkroví je přípustné ze štítů, možno doplnit střešními okny, nepřípustné jsou velkoplošné vikýře (příp. jiné nepravidelné tvary ve střešních rovinách) nebo vikýře předělující průběh římsy.

Půdní vestavby v hlavní uliční frontě směrem do náměstí lze připustit, jsou však omezeny použitím menšího počtu malorozměrových oken. Totéž platí pro třetí zadní fronty ve směru ven ze zóny. V těchto frontách nelze použít k prosvětlení podkroví ani štíty ani vikýře, střešní okna menších rozměrů pouze v omezeném počtu.

Objekty ve střední frontě mohou mít podélnou i příčnou orientaci a vhodným způsobem navazovat na stávající nebo nové objekty. Při řešení podkroví v těchto objektech lze využít především vložené štíty, střešní okna (i sdružená), vikýře klasických tvarů (pultové, sedlové); nepřípustné jsou vikýře valbové a velkoplošné nebo nepravidelné.

Orientace hřebene: 
Hřebeny hlavních střech v obou frontách dostavovaných objektů vždy rovnoběžně s uličním průčelím hlavního objektu. 

Vedlejší hmotu střechy orientovat kolmo na hlavní střechu pouze směrem do dvorů; hlavní uliční plochy předních i zadních objektů zásadně bez vedlejších hmot.

Výška římsy 

max.
6,00 m

Sklon střechy:
40° – 45°

Střešní krytina:
Skládaná – střešní tašky maloformátové pálené, barva cihlově červená, bez novodobých povrchových úprav jako jsou glazura a engoba.

Barva fasád:
Světlé pastelové barvy a přírodní odstíny.

Okna a dveře:
Obdélníkové na výšku, vrata do nových průjezdů neorientovat na šířku, max.šířka 3,30 m.

V hlavních objektech do náměstí, kde jsou zachovány historické výplně, nutno zachovat původní rozměry, umístění, typ, materiál dřevo, členění a profilaci. 

U druhotně použitých nevhodných oken nebo vrat při náhradě používat dobové repliky, vždy dvojitá okna. 

Nepřípustné je použití plastových výplní otvorů v celém území MPZ. Podmíněné jsou kovové výkladce formou vhodných historických replik. Vrata do nových průjezdů v tradičních jednoduchých podobách.


Oplocení:
Masivní zděné z klasických materiálů nebo plaňkové dřevěné na nízké podezdívce.

Odstavení vozidel:
Odstavení vozidel bude pouze na vlastním pozemku.

Garáž nebo přístřešek pro odstavení vozidel bude součástí domu nebo s ním bude vhodným stavebním způsobem spojen.

Odstavné plochy pro případnou vedlejší činnost musí být zřízeny pouze na vlastním pozemku.

Nevhodné objekty:
Při řešení změny stavby stávajících objektů, označených jako nevhodné novodobé dostavby, je nepřípustné navýšení stávající hmoty. Při odstraňování těchto staveb a umísťování nových budou respektovány hmoty původních objektů včetně původní parcelace, jak jsou doloženy v katastrálních mapách z 19. století při dodržení výše uvedených regulativů.  

1.C. c)
limity využití území

Využití řešeného území je podmíněno dodržením omezení, plynoucích z legislativních opatření, výsledků správních řízení a z koncepce využití území zakotvené v územním plánu obce.

Výstupní limity využití území vyplývající z řešení regulačního plánu:

1. Zastavitelné pozemky se nachází v CHKO Blanský les;

2. Hranice zastavitelných pozemků;

3. Ochranná pásma:

· ochranné pásmo el. vzdušného vedení VN

· ochranné pásmo trafostanice

4.
Záplavové území Chvalšinského potoka vyznačené v grafické části
1.C. d)
zásady řešení dopravního a technického vybavení 

1.C.d.1.
doprava

Celková koncepce dopravy v celém území obce Chvalšiny je zachována dle stávajícího ÚPO bez podstatných změn a úprav. Podél komunikace II.třídy II/166 Český Krumlov – Prachatice je v úseku Chvalšiny – Červený Dvůr uvažováno s vybudováním cyklostezky. V lokalitách „A“ a „B“ jsou řešeny místní obslužné komunikace v návaznosti na stávající. V závazné části regulačního plánu je jednoznačně vyřešeno napojení nových staveb na technickou infrastrukturu i veškeré přístupy k nově umístěným stavbám. Zároveň jsou prověřeny parametry stávajících místních obslužných komunikací, na které jsou nově navržené místní komunikace napojeny.

V návrhu je napojení nových lokalit (A1 a A2 a A4) uvažováno novou samostatnou páteřní obslužnou komunikací, která odbočuje ze silnice II.třídy II/166 Český Krumlov – Prachatice pravoúhlou průsečnou křižovatkou hned na okraji obce. Nová komunikace je řešena s provozem v obou směrech, propojení se stávajícími obslužnými komunikacemi je většinou navrženo prodloužením těchto stávajících komunikací a vzhledem k prostorovým podmínkám úpravou provozu na nich pouze v jednom směru.  

Lokalitou „C“ prochází komunikace II.třídy II/166, která byla v nedávné době celá zrekonstruována. Komunikace III.třídy III/1663 Chvalšiny – Boletice a III/1664 Chvalšiny – Křemže prochází při jihovýchodní straně náměstí a jsou doplněny místními obslužnými komunikacemi s odstavnými plochami podél protilehlé strany náměstí. 

V současné době probíhá oprava stávajících obslužných komunikací podél zadních traktů hospodářských objektů. Při opravě jsou respektovány přístupy k jednotlivým parcelám s možnými přestavovanými i nově umístěnými stavbami.

Úpravy místních a obslužných  komunikací, stejně jako způsob napojení jednotlivých rozvojových lokalit, jsou zřejmé z grafické části. Navrhované komunikace jsou koncipovány jako obousměrné, 6,00 m široké, s napojením průsečnými křižovatkami na stávající síť. Navržené vozidlové komunikace budou tvořit dílčí okruhy (žádné slepé ulice). V návaznosti na stávající jednosměrné komunikace nebo na komunikace, u kterých není možná úprava na požadované parametry obousměrných komunikací, jsou navrženy nové jednosměrné komunikace š. min. 4,0m s jednostranným chodníkem.

Chodníky pro pěší jsou řešeny podél nových obslužných komunikací jako jednostranné v min.šířce 1,50m. V jednotlivých lokalitách je vždy ponechán prostor pro napojení stávajících vycházkových tras do volné krajiny. 

1.C.d.2.
kanalizace

Lokalita A1, A2 a A4 (část):

Lokality A1, A2 a část lokality A4 tvoří z hlediska odkanalizování rozvojových území jeden celek. Je zde navržena oddílná kanalizace. Splašková kanalizace bude odvádět výhradně splaškové odpadní vody ze všech rozvojových území určených pro výstavbu rodinných domů. Splašková kanalizace bude napojena do stávající kanalizační stoky na p.č. 1899 do revizní šachty Š6. Splaškové odpadní vody tak budou odvedeny do stávající biologické čistírny odpadních vod. Na řešeném území nejsou navrženy žádné provozovny, ze kterých by nebylo možné splaškové odpadní vody do biologické čistírny odpadních vod vypouštět.

Splašková kanalizace bude gravitační, tedy bez energetických nároků na provoz. Gravitačním způsobem budou odváděny splaškové odpadní vody ze všech navrhovaných stavebních parcel s výjimkou pěti nejspodnějších (A2-28, A2-29, A2-30, A2-31 a A2-32). Stavby na těchto parcelách budou muset být vybaveny samostatným zařízením pro čerpání splaškových odpadních vod do splaškové kanalizační stoky. Přípojky od jednotlivých stavebních parcel budou ukončeny přibližně 1,0 m za hranicí pozemků, kde budou ukončeny zátkami.

Většina zpevněných ploch (komunikace, chodníky, parkovací stání, …) bude provedena tak, aby byla mírně nad okolním opraveným terénem a vyspádována směrem k zeleným plochám. Při vydatnějších deštích bude přebytečná voda odtékat ze zpevněných ploch do trávníků, kde se bude vsakovat. V místech, kde výše uvedené řešení není možné, budou navrženy odvodňovací prvky. Budou použity štěrbinové odvodňovací žlaby nebo uliční vpusti. Všechny navržené odvodňovací prvky budou napojeny do samostatné gravitační dešťové kanalizace. Ta bude zaústěna do výtoku ze soustavy dočišťovacích rybníčků za ČOV.

Dešťové srážky spadlé na plochy určené pro výstavbu musí být zlikvidovány přímo na těchto plochách. Napojování dešťových vod z pozemků určených pro výstavbu do obecní dešťové kanalizace není přípustné! Stavebníci budou muset při žádosti o stavební povolení předložit technický návrh na vhodný způsob likvidace dešťových vod (vsakování, využití pro zalévání, …) a prokázat, že navržený způsob je technicky možný (např. hydrogeologickým průzkumem).
Lokalita A4 (část):

Část lokality A4 tvoří z hlediska odkanalizování rozvojových území výjimku. Bude zde zřízena jednotná kanalizace. Napojení samostatné větve dešťové kanalizace do recipientu by si vyžádalo neúměrně vysoké investiční náklady a představovalo by extrémně velký zásah do stávajících fungujících inženýrských sítí.

Jednotná kanalizace bude tedy v tomto případě odvádět splaškové odpadní vody ze všech rozvojových území určených pro výstavbu rodinných domů a současně také dešťové vody z části zpevněných ploch. V této lokalitě platí více než v jiných, že většina zpevněných ploch (komunikace, chodníky, parkovací stání, …) bude provedena tak, aby byly mírně nad okolním upraveným terénem a vyspádovány směrem k zeleným plochám. Při vydatnějších deštích tak bude většina přebytečné vody odtékat ze zpevněných ploch do trávníků, kde se bude vsakovat. V místech, kde výše uvedené řešení není možné, budou navrženy odvodňovací prvky. Budou použity štěrbinové odvodňovací žlaby nebo uliční vpusti. Všechny navržené odvodňovací prvky budou v tomto případě napojeny do jednotné gravitační kanalizace. Přípojky splaškové kanalizace od jednotlivých stavebních parcel budou ukončeny přibližně 1,0 m za hranicí pozemků, kde budou ukončeny zátkami.

Jednotná kanalizace bude napojena do stávající kanalizační stoky na p.č. 547/3 do revizní šachty Š29. Odpadní vody tak budou odvedeny do stávající biologické čistírny odpadních vod. Na řešeném území nejsou navrženy žádné provozovny, ze kterých by nebylo možné splaškové odpadní vody do biologické čistírny odpadních vod vypouštět.

Dešťové srážky spadlé na plochy určené pro výstavbu musí být zlikvidovány přímo na těchto plochách. Napojování dešťových vod z pozemků určených pro výstavbu do obecní dešťové kanalizace není přípustné! Stavebníci budou muset při žádosti o stavební povolení předložit technický návrh na vhodný způsob likvidace dešťových vod (vsakování, využití pro zalévání, …) a prokázat, že navržený způsob je technicky možný (např. hydrogeologickým průzkumem).

Lokalita A5:

V lokalitě A5 bude zřízena oddílná kanalizace. Splašková kanalizace bude odvádět výhradně splaškové odpadní vody ze všech rozvojových území určených pro výstavbu rodinných domů. Splašková kanalizace bude na p.č. 1638/4 napojena do stávající kanalizační revizní šachty na stoce B3. Splaškové odpadní vody tak budou odvedeny do stávající biologické čistírny odpadních vod. Na řešeném území nejsou navrženy žádné provozovny, ze kterých by nebylo možné splaškové odpadní vody do biologické čistírny odpadních vod vypouštět.

Splašková kanalizace bude gravitační. Gravitačním způsobem budou odváděny splaškové odpadní vody ze všech navrhovaných stavebních parcel. Stávající stoka B3 však vede do nově vybudované přečerpávací stanice. Odkanalizování této lokality tak mít nároky na elektrickou energii pro provoz stávající přečerpávací stanice. Přípojky od jednotlivých stavebních parcel budou ukončeny přibližně 1,0 m za hranicí pozemků, kde budou ukončeny zátkami.

Většina zpevněných ploch (komunikace, chodníky, parkovací stání, …) bude provedena tak, aby byla mírně nad okolním upraveným terénem a vyspádována směrem k zeleným plochám. Při vydatnějších deštích bude přebytečná voda odtékat ze zpevněných ploch do trávníků, kde se bude vsakovat. V místech, kde výše uvedené řešení není možné, budou navrženy odvodňovací prvky. Budou použity štěrbinové odvodňovací žlaby nebo uliční vpusti. Všechny navržené odvodňovací prvky budou napojeny do samostatné gravitační dešťové kanalizace. Ta bude zaústěna přímo do recipientu.

Dešťové srážky spadlé na plochy určené pro výstavbu musí být zlikvidovány přímo na těchto plochách. Napojování dešťových vod z pozemků určených pro výstavbu do obecní dešťové kanalizace není přípustné! Stavebníci budou muset při žádosti o stavební povolení předložit technický návrh na vhodný způsob likvidace dešťových vod (vsakování, využití pro zalévání, …) a prokázat, že navržený způsob je technicky možný (např. hydrogeologickým průzkumem).

Lokalita B1:

Také v lokalitě B1 bude zde zřízena oddílná kanalizace. Splašková kanalizace bude odvádět výhradně splaškové odpadní vody ze všech rozvojových území určených pro výstavbu rodinných domů. Splašková kanalizace bude na p.č. 959/10 napojena do stávající kanalizační revizní šachty Š131 (Š130). Splaškové odpadní vody tak budou odvedeny do stávající biologické čistírny odpadních vod. Na řešeném území nejsou navrženy žádné provozovny, ze kterých by nebylo možné splaškové odpadní vody do biologické čistírny odpadních vod vypouštět.

Splašková kanalizace bude gravitační. Gravitačním způsobem budou odváděny splaškové odpadní vody ze všech navrhovaných stavebních parcel. Tedy bez dalších provozních energetických nároků. Přípojky od jednotlivých stavebních parcel budou ukončeny přibližně 1,0 m za hranicí pozemků, kde budou ukončeny zátkami.

Většina zpevněných ploch (komunikace, chodníky, parkovací stání, …) bude provedena tak, aby byla mírně nad okolním opraveným terénem a vyspádována směrem k zeleným plochám. Při vydatnějších deštích bude přebytečná voda odtékat ze zpevněných ploch do trávníků, kde se bude vsakovat. V místech, kde výše uvedené řešení není možné, budou navrženy odvodňovací prvky. Budou použity štěrbinové odvodňovací žlaby nebo uliční vpusti. Všechny navržené odvodňovací prvky budou napojeny do samostatné gravitační dešťové kanalizace. Ta bude zaústěna přímo do recipientu.

Dešťové srážky spadlé na plochy určené pro výstavbu musí být zlikvidovány přímo na těchto plochách. Napojování dešťových vod z pozemků určených pro výstavbu do obecní dešťové kanalizace není přípustné! Stavebníci budou muset při žádosti o stavební povolení předložit technický návrh na vhodný způsob likvidace dešťových vod (vsakování, využití pro zalévání, …) a prokázat, že navržený způsob je technicky možný (např. hydrogeologickým průzkumem).

Lokalita C:

Lokalitu C tvoří stávající zástavba, kde je technická infrastruktura již vybudovaná. Výstavba v této lokalitě bude realizována jednotlivě, ne jako v ostatních rozvojových územích. Pro doplnění technické infrastruktury je navržena nová větev splaškové kanalizace podél zadních traktů z jižní strany napojená do revizní šachty Š6. Splaškové odpadní vody tak budou odvedeny do stávající biologické čistírny odpadních vod.

V historické části obce byl odvod splaškových vod ze stájí a dešťových vod ze dvorů v minulosti řešen dvěma historickými stokami. Stoky byly vedeny pod hospodářskými trakty přibližně paralelně s čelními fasádami domů ve vzdálenosti cca 50 m od průčelí budov. Jednalo se o zakrytá kamenná koryta napojená přímo do recipientu. V současnosti jsou koryta již částečně nahrazena trubním vedením, místy však nejsou stávající stoky udržovány. Zaústění dolní části jižní větve je zcela nefunkční.

Udržování těchto sítí je však velmi problematické. Jedná se o stoky vedené po soukromých parcelách, ve velké části trasy vedené pod objekty. O údržbu kanalizační stoky na své parcele je povinen starat se každý majitel sám. Aby byla umožněna nová výstavba ve středních a zadních traktech, je nutné obnovit funkčnost těchto stok pro odvod dešťových vod ze dvorních částí přímo do recipientu. Proto je nezbytně nutné každý stavební záměr na dotčených parcelách posuzovat i z hlediska jeho vlivu na technický stav historických kanalizačních stok. Podmínkou pro každé územní rozhodnutí či stavební povolení pak musí být zachování, případně zrekonstruování kanalizačních stok. Případné vylepšení technického stavu (například položení nového potrubí místo původních kamenných koryt) je přípustné. V žádném případě není možné připustit přerušení stávajících stok. Důležitá je rovněž obnova výústních objektů do Chvalšinského potoka.

Technické řešení:

Navrhovaná splašková i dešťová kanalizace bude zhotovena z hrdlových kanalizačních trub z PVC-U typu KG třídy S (SDR 34). Kanalizační potrubí bude vždy uloženo v rýze. Potrubí bude uloženo do pískového lože minimální tl. 100 mm a kryto pískovým obsypem do výšky 300 mm nad horní hranu potrubí. Obsyp bude hutněn ručně. Pro zásyp výkopu v komunikacích musí být použít štěrkopísek třídy Z určený pro zásyp výkopů v komunikacích. Zásyp musí být zhutněn na 0,20 MPa. V případě vedení kanalizačního potrubí ve volném terénu bude pro zásyp výkopů použito vytěžené zeminy a jako kryt bude rozprostřena předem sejmutá ornice.

Přípojky od jednotlivých stavebních parcel budou ukončeny přibližně 1,0 m za hranicí pozemků, kde budou ukončeny zátkami. Napojení všech přípojek na kanalizační řad bude prováděno výhradně do revizních míst – kontrolních kanalizačních šachet. Napojování odbočkami nebo navrtávkami není přípustné. Jako revizní místa budou na splaškové i dešťové kanalizaci navrženy plastové kanalizační šachty o  425 mm (revizní a čistící šachty), o  600 mm (inspekční šachty) a o  1000 mm (vstupní šachty). Šachtová dna budou z PP nebo z PE. Šachtová dna budou uložena do pískového lože minimální tl. 100 mm. Na šachtová dna budou nasazeny šachtové korugované roury potřebné výšky. Pro zásyp výkopu kolem šachtové roury musí být použít štěrkopísek třídy Z určený pro zásyp výkopů v komunikacích. Obsyp bude hutněn ručně. Zásyp musí být zhutněn na 0,20 MPa. Do korugované roury bude vložena roura teleskopická. Do ní bude osazen kruhový litinový poklop pro zatížení do 40 t. Způsob uložení dna a způsob osazení poklopu ve zpevněných plochách musí být takové, aby vyhovělo pro těžké zatížení SLW 60.

1.C.d.3.
vodovod

Realizace lokalit A1, A2 a A4 je podmíněna vybudováním nového vodojemu na p.č. 547/1 těsně pod vrcholem kopce – zhruba na kótě 615 m.n.m.. Tento vodojem bude sloužit jako vyrovnávací a akumulační nádrž. Zásobován bude samospádem z hlavního zdroje – vodojem Hejdlov 400 m3 (656,69/652,35 n.n.m.) a z doplňkového zdroje – vodojem „Opičák“ Borová 150 m3 (630,10/627,60 n.n.m.). V případě, že se v průběhu postupu výstavby na zájmových územích prokáže nedostatek pitné vody, je nejjednodušším a nejlevnějším způsobem posílení zdrojů pitné vody zvýšení kapacity vodního zdroje Hejdlov. Zde je technicky možné provést jeden nebo dva vrty (hloubka cca 30 m), ze kterých lze získat velké množství velmi kvalitní podzemní pitné vody. Toto řešení nevyžaduje budování nových přivaděčů. Posílení zdrojů pitné vody prodloužením vodovodu „Kitzhof“ je podmíněno rozborem získávané vody ze zdroje nad bývalým státním statkem a proměřením jeho dostatečné vydatnosti. Současně je nutné vyřešit majetkové vztahy.

Nové rozvody pitné vody v nových zájmových územích budou napojeny ve vhodných místech na stávající rozvody a budou zokruhovány tak, aby stávající síť byla doplněna a pospojována. Všechny nově navržené vodovodní řady budou zhotoveny z plastových trub z PE. Vodovodní potrubí bude uložené v zemi a bude položeno na pískovém loži o minimální tloušťce 100 mm a kryto pískovým obsypem do výšky 200 mm nad horní hranu potrubí. Obsyp bude hutněn ručně. Pro zásyp výkopu musí být použít štěrkopísek třídy Z určený pro zásyp výkopů v komunikacích. Zásyp musí být zhutněn na 0,20 MPa. V případě vedení vodovodního potrubí ve volném terénu bude pro zásyp výkopů použito vytěžené zeminy a jako kryt bude rozprostřena předem sejmutá ornice.

Jednotlivé větve vodovodního řadu budou uzavíratelné. K tomu budou sloužit podzemní litinová šoupátka. Domovní přípojky k jednotlivým objektům budou zhotoveny pomocí navrtávacích pásů v kombinace s podzemními uzavíracími šoupátky pro domovní přípojky. Dalšími armaturami budou podzemní hydranty, které jsou navrženy v souladu s požadavky požární ochrany a budou umístěny tak, aby současně mohly sloužit pro odkalování, odvzdušňování i zavzdušňování soustavy.

Domovní přípojky budou dovedeny cca 1 m za hranici obecního pozemku a zaslepeny.

1.C.d.4. 
plynovod

Nové STL rozvody zemního plynu v nových zájmových územích budou napojeny ve vhodných místech na stávající plynovody a budou zokruhovány tak, aby stávající síť byla doplněna a pospojována. Veškeré navrhované plynovodní potrubí bude z lPE těžké řady. STL plynovodní přípojky budou ukončeny vždy na hranici pozemku ve zděném pilířku nebo v nice v oplocení nebo v obvodové stěně. Přípojky budou vždy ukončeny kulovým kohoutem DN 25 – hlavním uzávěrem plynu (HUP). Plynovodní potrubí bude do pilířku s hlavním uzávěrem plynu zavedeno v ochranném potrubí. To bude v minimální délce 1000 mm od začátku ohybu potrubí. Plastové potrubí bude ve skříni pevně uchyceno do typové objímky. Dvířka budou označena tabulkou podle ČSN EN 1775.

Nově navržené STL plynovodní potrubí bude uloženo v hloubce přibližně 800 mm pod upraveným terénem. Potrubí bude zhruba kopírovat terén. Plynovodní potrubí bude uloženo na pískovém loži o tloušťce 100 mm a kryto pískovým obsypem do výšky 200 mm nad horní hranu potrubí. Pískový obsyp bude hutněn ručně. Ve výšce 300 až 400 mm nad potrubím bude položen žlutý výstražný pás z plastu podle ČSN 73 6006. Po uložení potrubí přípojky na dno rýhy musí být před jeho zásypem provedeno zaměření potřebné pro vyhotovení dokladů podle ČSN 38 6413. Materiálem pro lože a obsyp bude těžený písek frakce 0 - 4 mm. Není povoleno používat zásypový materiál s drceným kamenivem!!! Zásyp výkopů ve veřejné  komunikaci bude proveden drceným kamenivem frakce 0 - 4 mm třídy Z určeným pro zásyp v komunikacích. Zásyp výkopu bude hutněn na 0,2 MPa. Pro zásyp mimo komunikaci lze použít vytěženou zeminu. Kryt vozovky bude uveden do původního stavu.

Označení trasy nového STL plynovodu a místo napojení všech přípojek bude provedeno podle TPG G 700 24. Na všechny skříňky s hlavním uzávěrem plynu bude umístěna tabulka s polohou napojení přípojky.

Při ukládání potrubí navrženého plynovodu budou respektovány předepsané vzdálenosti při souběhu a při křížení s ostatními inženýrskými sítěmi podle ČSN 73 6005 – „Prostorové uspořádání sítí technického vybavení“. Pokud bude při výstavbě zjištěno, že požadavky citované ČSN nelze  dodržet, musí být neprodleně přizván ke konzultaci správce dotčené sítě a ve spolupráci s ním a s projektantem musí být nelezeno vhodné technické řešení.

V navrženém pilířku (nebo nice) bude instalována typová plastová skříň pro instalaci STL regulátoru tlaku plynu Francel typu B 6 a membránového plynoměru Premagas typ BK velikosti G 4 (jmenovitý průtok 4,0 m3/h, maximální průtok 6,0 m3/h, minimální průtok 0,016 m3/h). To je optimální sestava pro potřeby běžného rodinného domku. Zařízení pro regulaci a měření spotřeby plynu je navrženo podle ČSN EN 1775 a TPG G 934 01. POZOR!!! Plynoměr bude montovat Jihočeská plynárenská a. s. (JčP) a zůstane jejím majetkem. Typ plynoměru je proto nutné těsně před instalací rozvodů konzultovat s místním rozvodným závodem plynárenského podniku a část rozvodu kolem něj přizpůsobit jeho požadavkům. Je samozřejmě možné použít i jinou úpravu HUP. Skříň je možné vyzdít nebo vhodným způsobem zapustit do oplocení. Je však vždy nutné dodržet minimální výšku kulového uzávěru a ostatních armatur 600 mm nad upraveným terénem a ostatní požadavky ČSN a provozovatele sítě (JčP).

1.C.d.5.
elektrorozvody

Nárůst elektrického příkonu lokalit A1, A2, A4 a A5 vzniklý navrženou výstavbou rodinných domků s 1.bytovou jednotkou v rámci regulačního plánu Chvalšiny bude pokryt výstavbou dvou nových  distribučních  trafostanic venkovních  do 1x 400kVA a lokalita B1 bude napojena na stávající distribuční trafostanici.

Propočet příkonu jednotlivých lokalit a napojení na rozvod elektrické energie:

Soudobý příkon 1 RD / 1 b.j.  – VT dle ČSN 33 2130-Z2 – 11 kW

Lokalita A1:

Instalovaný příkon 

Vysoký tarif  
  30 RD x 11 kW/RD
330,0 kW

Příprava TUV 
  30 RD x   2 kW
  60,0 kW

Rezerva pro el.vytápění 
  10 RD x 15 kW
150,0 kW

Celkem instalovaný příkon

540,0 kW

Lokalita A2:

Instalovaný příkon 

Vysoký tarif  
  33 RD x 11 kW/RD
363,0 kW

Příprava TUV 
  33 RD x   2 kW
  66,0 kW

Rezerva pro el.vytápění 
  10 RD x 15 kW                                                          150,0 kW

Celkem instalovaný příkon

579,0 kW

Lokalita A4:

Instalovaný příkon 

Vysoký tarif  
  31 RD x 11 kW/RD
341,0 kW

Příprava TUV 
  31 RD x   2 kW
  62,0 kW

Rezerva pro el.vytápění 
  10  RD x 15 kW
150,0 kW

Celkem instalovaný příkon

553,0 kW

Lokalita  A1 , A2 , A4   celkem  :

Instalovaný příkon 

Vysoký tarif  
  94 RD x 11 kW/RD                                                 1034,0 kW

Příprava TUV 
  94 RD x   2 kW
 188,0 kW

Rezerva pro el.vytápění 
  30 RD x 15 kW
450,0 kW

Celkem instalovaný příkon
                                                                                   1672,0 kW

Soudobost      0,2

Max. soudobý příkon                                                                                                334,4 kW

Napojení lokality A1 , A2  a A4 na rozvod elektrické energie:
Napojení lokality A1, A2 a A4 s nárůstem soudobého příkonu elektrické energie 334,4 kW s navrženou zástavbou A1 - 30 RD, A2 - 33 RD, A4 - 31 RD na rozvod elektrické energie je navrženo z nové trafostanice „TS“ do 400kVA a stávající trafostanice  „TS - STATKY“ zemními kabely AYKY uloženými v kabelových  rýhách dle ČSN 73 6005.

Lokalita A5:

Instalovaný příkon 

Vysoký tarif  
  12 RD x 11 kW/RD
132,0 kW

Příprava TUV 
  12 RD x   2 kW
  24,0 kW

Rezerva pro el.vytápění 
    6 RD x 15 kW
  90,0 kW

Celkem instalovaný příkon

186,0 kW

Soudobý příkon

Vysoký tarif 
132 kW x 0,5
  66,0 kW

Příprava TUV 
  24 kW x 0,5
  12,0 kW

Rezerva pro el.vytápění 
  90 kW x 0,6
  54,0 kW

Celkem soudobý příkon

132,0 kW 

Napojení lokality A5 na rozvod elektrické energie:
Napojení lokality A5 s nárůstem soudobého příkonu elektrické energie 132,0 kW s navrženou zástavbou A5 – 12 RD na rozvod elektrické energie je navrženo z nové  trafostanice „TS“do 400kVA s osazením trafa 160 kVA  zemními kabely AYKY uloženými v kabelových rýhách dle ČSN 73 6005. 

Lokalita B1:

Instalovaný příkon 

Vysoký tarif  
  10 RD x 11 kW/RD
110,0 kW

Příprava TUV 
  10 RD x   2 kW
  20,0 kW

Rezerva pro el.vytápění 
    5 RD x 15 kW
  75,0 kW

Celkem instalovaný příkon

205,0 kW

Soudobý příkon

Vysoký tarif 
110 kW x 0,5
  55,0 kW

Příprava TUV 
  20 kW x 0,5
  10,0 kW

Rezerva pro el.vytápění 
  75 kW x 0,6
  45,0 kW

Celkem soudobý příkon

110,0 kW

Napojení lokality B1 na rozvod elektrické energie:
Napojení lokality B1 s nárůstem soudobého příkonu elektrické energie 110,0 kW s navrženou zástavbou B1 – 10 RD na rozvod elektrické energie je navrženo ze stávající trafostanice

 „TS- VLS“  zemními kabely AYKY uloženými v kabelových  rýhách dle ČSN 73 6005.

Napojení lokality C na rozvod elektrické energie:
Lokalita C využívá stávající trafostanici TS umístěnou v místě navrhované dostavby zadních traktů jižně od komunikace II/166. Kapacita této trafostanice je s ohledem na předpokládaný nárůst soudobého příkonu elektrické energie dostatečná. Pro možnost souvislé zástavby zadních traktů a dotvoření prostoru podél komunikace II/166 je však nutné přemístění této trafostanice včetně přívodního vedení VN a NN.

1.C.d.6.
veřejné osvětlení

Veřejné osvětlení v nových obytných lokalitách  A1, A2, A4 bude napojeno z nového rozvaděče ER-VO umístěného u nové trafostanice. Veřejné osvětlení v nové obytné lokalitě A5 bude napojeno z nového rozvaděče ER-VO umístěného u nové  trafostanice. Veřejné osvětlení v nové obytné lokalitě  B1  bude napojeno ze stávajících rozvodů VO dané lokality. 

Kabelové rozvody VO budou provedeny zemními kabely AYKY dle ČSN 73 6005 jako přílož kabelových rozvodů NN.

Osvětlení obslužných komunikací u bytové výstavby bude provedeno sadovými svítidly osazenými na bezpaticových  stožárech, osvětlení u silničních komunikací částečně cloněnými svítidly na stožárech délky min. 10m.

1.C.d.7.
nakládání s odpady

Z hlediska nakládání s odpady není uvažováno se zřizováním skládek, odpad bude i nadále odvážen na centrální skládky.

1.C. e)
vymezení ploch přípustných pro dobývání ložisek nerostů a ploch pro jeho technické zajištění

Nevyskytují se
1.C. f)
vymezení pozemků veřejně prospěšných staveb, asanací a asanačních úprav
VPS-01
Pozemky pro nové místní, obslužné a účelové komunikace včetně vedení nové technické infrastruktury

V nových rozvojových lokalitách (A1, A2, A4, A5 a B1) jsou nutné pro zajištění funkčnosti jednotlivých lokalit, dopravního napojení na stávající dopravní systém a zajištění napojení jednotlivých pozemků na technickou infrastrukturu.

VPS-02
Pozemky pro navržené chodníky

Jsou vedeny jednostranně podél navržených komunikací v nových rozvojových lokalitách (A1, A2, A4, A5 a B1) jsou nutné pro zajištění bezpečnosti osob.

VPS-03
Navrhované odstavné plochy

Jsou navrženy při lokalitě B1 z důvodu návaznosti sportovního areálu.

VPS-04
Pozemky pro nové vodovodní řady a vodojem

Realizace lokalit A1, A2 a A4 je podmíněna vybudováním nového vodojemu na p.č. 547/1 těsně pod vrcholem kopce (na kótě 615 m.n.m.) včetně přívodních a rozvodných potrubí ze stávajícího veřejného vodovodního řadu i vodovodního řadu „Kitzhof“. Jedná se o řady, které nejsou vedeny v navrhovaných nových komunikacích.

VPS-05
Přeložka stávajícího vodovodního řadu

Je nutná pro uvolnění části zastavitelných pozemků v lokalitě A2 pro jejich ekonomické využití. 
VPS-06
Pozemky pro navržené kanalizační stoky

Jedná se o nové řady, které nejsou vedeny v navrhovaných nových komunikacích. Jsou to především nové větve splaškové kanalizace, zajišťující napojení navrhovaných stok na stávající stoky odvádějící splaškové vody na biologickou čistírnu odpadních vod. Dále se jedná o samostatné stoky určené pro odvod dešťových vod ze zpevněných ploch do recipientů.
VPS-07
Pozemky pro otevřené stoky pro odvod dešťových vod včetně propustků a výústních objektů

Jsou nutné pro bezpečný odvod dešťových vod z území obzvlášť při přívalových deštích.
VPS-08
Obnova historických kanalizačních stok napříč parcelami za hlavními budovami památkové zóny včetně zaústění do recipientu

Aby byla umožněna nová výstavba ve středních a zadních traktech památkové zóny, je nutné obnovit funkčnost stávajících kanalizačních stok pro odvod dešťových vod ze dvorních částí přímo do recipientu včetně obnovení výústních objektů do Chvalšinského potoka.
VPS-09
Nové trafostanice včetně přívodních vedení VN 

Realizace lokalit A1, A2 a A4 je podmíněna vybudováním nové venkovní distribuční trafostanice do 400kVA, realizace lokality A5 je podmíněna vybudováním nové venkovní distribuční trafostanice do 400kVA. Pozemky pro přívodní vedení VN jsou zahrnuty včetně ochranného pásma vzdušného vedení VN.

VPS-10
Přeložka stávající trafostanice včetně přívodního vedení VN a NN

Přemístění trafostanice v lokalitě C včetně přívodního vedení VN a NN je nutné pro možnost realizace souvislé zástavby zadních traktů a dotvoření prostoru podél komunikace II/166. Pozemky pro přívodní vedení VN jsou zahrnuty včetně ochranného pásma vzdušného vedení VN.
VPS-11
Přeložka telekomunikačních kabelů

Je nutná pro uvolnění části zastavitelných pozemků v lokalitě A4 pro jejich ekonomické využití. 
  Veřejně prospěšné stavby jsou uvedeny v grafické části:

v příloze označené 2.B.b – vymezení pozemků veřejně prospěšných staveb – m 1:2000 

Část III
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Tato obecně závazná vyhláška platí do doby zpracování a schválení nové plánovací dokumentace, která by měla tuto nahradit. Pozastavit platnost, případně provést změny a doplňky této obecně závazné vyhlášky přísluší zastupitelstvu obce na základě projednání s příslušnými orgány státní správy.

Dokumentace je uložena na Obecním úřadě ve Chvalšinách, na stavebním úřadě v Českém Krumlově a Krajském úřadě Jihočeského kraje – odbor územního plánování, stavebního  řádu a investic.

Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni jejího vyvěšení.
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Milan Ruschak






ing.Vlastimil Kamír
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